

CALMANTE
VITAMINADO
CALMA Y ANIMA
la tableta que da bienestar CONSULTE A SU MEDICO

FRANCO CELEBRA SU ONOMASTICA EN EL PARDO



EL PRINCIPE Y EL GOBIERNO ASISTIERON CON SU EXCELENCIA A UNA MISA DE CAMPANA

MADRID, 4. — Con motivo de la festividad de San Francisco de Asís, onomástica de S. E. el Jefe del Estado, se ha celebrado esta mañana, en El Pardo, en el patio del cuartel del Regimiento de la guardia de S. E., una solemne misa de campaña. La ceremonia fue oficiada por el capellán de dicho Regimiento, don Eloy del Moral, quien pronunció una elocuente plática.

En reclinatorios colocados al efecto se hallaban el Generalísimo y su esposa, doña Carmen Polo de Franco; S. A. R. el Príncipe de España; vicepresidente del Gobierno, almirante Carrero Blanco; miembros del Gobierno; del Consejo del Reino y altas autoridades eclesiásticas, civiles y militares. También estaban presentes los jefes de las casas civil y militar del Generalísimo.

Terminado el oficio religioso, felicitaron a Su Excelencia numerosos invitados. Seguidamente el Caudillo, acompañado de su esposa y restantes personalidades, se trasladaron a una tribuna instalada al efecto, desde la que presenciaron el brillante desfile del Regimiento de la guardia, al mando del coronel Regalado.

A continuación, y en el "Salón árabe" del cuartel de El Pardo, el Generalísimo y acompañantes tomaron una copa de vino español, servida por Perico Chicote. Finalmente Su Excelencia visitó el pabellón de suboficiales, a los que saludó, tomando una copa en su compañía.

En el palacio de Oriente, y también con motivo de la onomástica del Jefe del Estado, se colocaron a primera hora de la mañana unos pliegos que, rápidamente, se llenaron con las firmas de numerosos madrileños, que así quisieron testimoniar su felicitación y adhesión al Jefe del Estado. (Cifra.)

SUBLEVACION MILITAR EN BOLIVIA

Jóvenes oficiales exigen la dimisión del Presidente Ovando

ESTE SE HALLABA EN SANTA CRUZ Y SE IGNORA SU ACTUAL PARADERO

EL JEFE SUPREMO DEL EJERCITO BOLIVIANO, GENERAL MIRANDA, APOYA AL BANDO REBELDE

LA PAZ, 4.—Una veintena de oficiales jóvenes se han levantado en armas, respaldados con el apoyo de siete unidades militares, y exigen la dimisión del Presidente de la República de Bolivia, Alfredo Ovando.

La situación es todavía confusa. El movimiento militar lo encabeza el comandante Humberto Cayoja.

PROCLAMA REBELDE

LA PAZ, 4.—Militares de las tres Armas en La Paz dieron a conocer hoy una proclama revolucionaria en la que se pide la dimisión del Presidente Ovando Candia; se propone la constitución de un frente político-civil para lograr la institucionalización del país; la vigencia del pacto militar-campesino y mayor participación de la mujer en los asuntos públicos.

El comandante general del Ejército, Rogelio Miranda, ha asumido la jefatura de los militares rebeldes. Hombre de ideas conservadoras, ha hecho su baluarte en la comandancia general de la zona de Miraflores.

Por su parte, el general Juan José Torres, hasta hace tres meses comandante en jefe de las Fuerzas Armadas, es el jefe de las Fuerzas que defienden al Presidente Ovando.

Mientras, aviones de combate sobrevuelan La Paz, sin que resulte claro la posición que han adoptado quienes los pilotan. Una guerra de comunicados se libra entre ambos bandos que se adjudican el apoyo de las principales guarniciones del país.

El Presidente Ovando, que se encontraba en Santa Cruz cumpliendo con un acto administrativo de su Gobierno, no ha regresado a La Paz y se ignora actualmente su paradero, ya que las comunicaciones son muy deficientes. "Radio Batallón Colorado", emisora militar insurgente, exhorta a los grupos adictos a Ovando a retirarle su apoyo.

El comandante del Regimiento Colorado, cuyas funciones son las de custodiar al Presidente, Rubén Sánchez, ha expresado que tiene a sus soldados listos y que está dispuesto a morir en la defensa del actual régimen. (Efe.)

LA PAZ, DESIERTA

LA PAZ, 4.—El jefe supremo del Ejército boliviano, general Rogelio Miranda, ha decidido apoyar al bando rebelde que trata de derrocar al Presidente Alfredo Ovando, pero, según un anuncio hecho por un portavoz del Gobierno, las tropas gubernamentales han comenzado a avanzar desde Cochabamba, a 200 kilómetros de La Paz, con el propósito de aplastar la rebelión. Las calles de la capital aparecen desiertas. (Efe.)

NIXON, EN IRLANDA: "VAMOS A MEJORAR LAS RELACIONES CON MADRID"

FINA ROMAN, «MISS ESPAÑA 70»



La señorita Fina Román Gutiérrez, "Miss Atlántico", ha sido elegida "Miss España 1970", en el transcurso de una cena celebrada en el pabellón deportivo "Fernando Portillo", de Cádiz, a la que asistieron mil cuatrocientos comensales. En la fotografía aparece Fina Román saludando después de ser coronada como "Miss España".

"ECONOMICAMENTE, ESPAÑA SE VA A COLOCAR EN EL FRENTE MAS ADELANTADO DE EUROPA Y DEL MUNDO"

«TANTO YO COMO MI SECRETARIO DE ESTADO ESTAMOS MUY IMPRESIONADOS POR EL GOBIERNO ESPAÑOL»

«JOVEN Y VIGOROSO, EL GABINETE PUEDE APORTAR COSAS MUY CONSTRUCTIVAS PARA EL FUTURO DE ESPAÑA»

(Por JUAN ROLDAN, enviado especial de EFE en el viaje del Presidente Nixon)

LIMERICK (Irlanda), 4.—Las dos dificultades que han rodeado la estancia hoy, domingo, del Presidente Nixon en Irlanda han sido la imposibilidad de determinar con exactitud el lugar donde están enterrados sus antepasados y, en segundo lugar, sacar del punto muerto en que se encuentran las conversaciones de paz en París.

Según el Presidente, sus antepasados descansan en el cementerio cuáquero de Timahoe, pero ni los más viejos residentes del lugar recuerdan a nadie de la familia Milhous.

Al parecer, existen dos pueblos con el mismo nombre y Nixon ha decidido visitar el lunes por la mañana uno de ellos. En su residencia de Kilfrush, el Presidente y el secretario de Estado norteamericano recibieron hoy a los representantes en las conversaciones sobre Vietnam, David Bruce y Philip Habib.

Aunque al término de la reunión, que duró desde las 9,30 a las 11,45 de la mañana, hora local, no se hizo ningún anuncio oficial, todo parece indicar que el embajador Bruce saldrá para París esta tarde con nuevas instrucciones de su jefe para tratar de sacar del punto muerto en que se encuentran las negociaciones de paz.

Fuentes oficiales de la Casa Blanca declararon que el Presidente "no está optimista"... "No hay progresos" en las negociaciones.

PASA A LA PAGINA 2

SE HUNDIO UN PESQUERO CORUÑÉS

SE DAN POR DESAPARECIDOS CATORCE MARINEROS EN UN MAR ENCRESPADO

EL UNICO SUPERVIVIENTE ESTUVO ASIDO A UN MADERO SEIS HORAS

LA CORUÑA, 4.—Catorce marineros han desaparecido hoy, al hundirse el pesquero "La Isla", de matrícula de La Coruña.

A las cinco de la mañana de hoy, cuando regresaba del Gran Sol, donde realizó faenas de pesca, embarrando en las inmediaciones de la Torre de Hércules, hundiéndose seguidamente el pesquero "La Isla".

La tripulación estaba compuesta por 15 hombres, de los cuales, hasta el momento, sólo ha sido hallado Ramón Seoane Martínez, de 34 años de edad, casado y con dos hijos, y vecino de La Coruña.

De momento, se ignora la suerte del resto de la tripulación, si bien se teme que haya perecido.

El único superviviente permaneció durante seis horas en el agua, asido a un tablón que se había desprendido de la embarcación. Fue rescatado por una pequeña tarrafa.

Una vez conocido la noticia en La Coruña, se dirigieron al lugar del suceso numerosas embarcaciones, para recoger a posibles supervivientes. Asimismo, sobre el lugar citado sobrevoló una avioneta perteneciente al Aero-Club de La Coruña. (Cifra.)

LA CORUÑA, 4.—Siete barcos y una avioneta recorren, desde media tarde de hoy, la zona en que se hundió el pesquero "La Isla", de la matrícula de La Coruña, hundido a las cinco de la madrugada de hoy, en las inmediaciones de la Torre de Hércules, cuando regresaba del Gran Sol.

Hasta el momento han aparecido dos cadáveres, los de José Manuel Vázquez Torres, vecino de Miñotorto, en el término municipal de Portosín, que desempeñaba a bordo las funciones de cocinero, y el del marinero, Dario Collazo González, de 34 años, avecindado en La Coruña.

El pesquero "La Isla", cuyo casco era de hierro, había salido de La Coruña, el 18 de septiembre, para dedicarse a las faenas de la pesca en el Gran Sol, y fue a su regreso de esta campaña cuando se hundió a las cinco de esta mañana en las inmediaciones de la Torre de Hércules. (Cifra.)

LA CORUÑA, 4.—Durante seis horas estuvo asido a un madero, nadando en

PASA A LA PAGINA 2

DORMITORIOS ESTILO ESPAÑOL SOLTERO MATRIMONIO

COBIAN
SALONES DEL MUEBLE

MESONES, 20 - PESCADERIA, 6

VISTA A LA GRAN MODA

VISTIENDOSE EN

LA Santa Cruz

NIXON, EN IRLANDA

VIENE DE LA PAGINA PRIMERA

Sin embargo, se afirma en círculos políticos que de la reunión de Limerick saldrá la respuesta norteamericana a las últimas propuestas del Frente Nacional de Liberación de Vietnam del Sur, presentadas en París el 17 de septiembre pasado.

Los rumores son que Nixon presentará una propuesta de cese del fuego como punto principal de contrapartida a la petición del Vietcong de fijar un plazo de retirada para las tropas norteamericanas de Vietnam el 30 de junio de 1971. Como los norvietnamitas no han admitido en ningún momento tener tropas propias combatiendo en el Sur, Washington no puede pedir reciprocidad a la salida de tropas extranjeras. Sin embargo, hay puntos como la liberación de prisioneros de guerra y las medidas de seguridad para la retirada que sí son negociables.

El Presidente Nixon informará a los líderes de los dos partidos en el Senado sobre el resultado de su conversación de hoy con Bruce y Habib, así como del resto del viaje cuando regrese a la capital de los EE. UU., el martes.

No se descarta la posibilidad de que Nixon se decida a anunciar "un cese del fuego incondicional" en Vietnam por parte norteamericana.

Uno de los problemas aún sin vías de solución y que es el principal elemento de oposición entre las partes en la mesa de negociaciones de París es el de un Gobierno de coalición en Saigón, especialmente, como desean Vietnam del Norte y el Vietcong sin la presencia de los actuales líderes, Van Thieu y Cao Ky.

ESPAÑA, EN EL FUTURO DEL MEDITERRANEO

LIMERICK (República de Irlanda), 4.—El Presidente Richard Nixon dijo hoy que 1970 «marca un período en el que España, económicamente, va con rapidez a colocarse en el frente más adelantado de Europa y del mundo».

«El aislamiento que sufrió España después de la segunda guerra mundial está llegando a su final. Los Estados Unidos continuarán mejorando sus relaciones con dicho país».

«Tanto yo como mi secretario de Estado, Rogers, estamos muy impresionados por el actual Gabinete español, el cual está formado por jóvenes y vigorosos nuevos líderes que pueden aportar cosas muy constructivas para el futuro de España».

El Presidente norteamericano hizo estas declaraciones al grupo de corresponsales que le acompañan en su viaje, en el marco de una recepción que les ofreció en un castillo irlandés cerca de Limerick, donde el equipo presidencial está pasando el fin de semana.

Nixon, al referirse al futuro político del Mediterráneo, incluyó también a España junto a Italia y Gran Bretaña entre los países que jugarán un papel importante en su defensa y seguridad. (Efe.)

MANIFESTACION

DUBLIN, 4.—Cerca de trescientos manifestantes anti-Vietnam trataron hoy de invadir la Embajada norteamericana en Dublín, después de una marcha de protesta por la visita a Irlanda del Presidente Nixon.

Los manifestantes chocaron con la Policía frente al edificio de la Embajada, y cerca de cincuenta de ellos pudieron romper el cordón de policías, pero fueron echados atrás antes de llegar a las puertas de la Embajada.

Este fue el único incidente de la marcha que recorrió varias calles de la capital. Los manifestantes llevaban un ataúd y una efigie del Presidente Nixon que fue quemada frente a la Embajada. —(Efe.)

ESTALLA UNA BOMBA EN UN PUENTE DE DUBLIN

DUBLIN (Irlanda del Norte), 4.—Una bomba de fabricación casera ha estallado a medianoche bajo un puente de Dublín, por el que tendrá que pasar la comitiva del presidente norteamericano, Richard Nixon, en su camino al aeropuerto, el lunes.

La explosión no ha causado daños en el puente sobre el río Tolka, construido de Piedra.

La Policía está haciendo indagaciones, pero no se han practicado detenciones. Se estima que la bomba fue colocada por elementos contrarios a la visita del presidente a la República de Irlanda, los cuales quemaron ayer una bandera norteamericana frente a la Embajada de Estados Unidos en Dublín, poco tiempo antes de que aterrizara en Shannon el avión presidencial. —(Efe.)

PEPITA SERRADOR VUELVE A NOSOTROS

Pepita Serrador vuelve a nosotros.

Como ella deseaba, la tierra de la Colina Roja la envolverá amorosa hasta el día de la Resurrección.

Mientras haya hombres que se emocionen con un soplo de brisa traído por el arte, no faltará una flor sobre la tumba de la actriz.

La velocidad es el signo de nuestro tiempo. Estamos inmersos en ella —queramos o no— y el espíritu tiene escasas ocasiones de manifestarse. Esta triste realidad que a muchos nos abruma, impide las más de las veces la realización de los impulsos generosos del corazón y todo queda entre Dios y nosotros. El sabe de nuestras omisiones y de nuestra falta de testimonio.

Sin más título que mi profundo amor al arte dramático y consecuentemente a los que a él dedicaron su vida, yo me atreví a pedir hoy a todos aquellos que se deleitaron con el arte de Pepita Serrador y a todos los aficionados granadinos, actores y actrices, que tanto saben de ilusiones y entregas, que hagan una pausa en su diario caminar, para espararla con una flor allá en lo alto de la Colina.

Josefina Serrador: Actriz. Su fina sensibilidad captó entre los bosques y las torres de Granada nuestras intimidades eternas. Sobre la escena del desaparecido Teatro Cervantes —hoy edificio "funcional", ¡qué pena, Señor!— su voz dulce y cálida, preñada de nostalgias ultramarinas, nos transmitía siempre emociones sin análisis posibles. El alma siempre en sus labios, cultivada en íntimos diálogos por los paseos alhambrenos que hoy la verán regresar. Generosa hasta el último instante de su vida, silenciosamente, con humildad y sencillez, legó su cuerpo a Granada. Gracias, Pepita, porque con él, un nuevo perfume se suma a los infinitos que aroman la tierra de nuestros mayores: el perfume de tu amada tierra argentina, que también es nuestra por la gracia de Dios, aprisionado entre tus manos que acariaron tantos horizontes.

Mi oración y mi flor para tí, mujer.

EMILIO PRIETO

El premio «Melía» de Periodismo se fallará este mes

Próximamente se dará a conocer el fallo del más importante premio periodístico sobre temas turísticos de nuestro país: el premio Melía.

Como es sabido, este premio está al alcance de periodistas tanto nacionales como extranjeros, dándose el caso que en el año 1967 obtuvo una mención especial el periódico inglés "Daily Telegraph", por sus trabajos sobre España. A la tercera convocatoria han acudido más de un centenar de aspirantes de diversas nacionalidades con toda una gama de crónicas sobre la geografía, el arte y la sociología en el panorama turístico español.

El Jurado del premio, compuesto por los señores José María Pemán, Manuel Aznar, Antonio García-Rodríguez Acosta, Joaquín Calvo Sotelo, conde de Motrico, marqués de Desio, conde de Casa Rojas, Lucio del Alamo, Alvaro de Laiglesia, Enrique Llovet y Pedro Zaragoza, ha venido estudiando los trabajos presentados, estando prevista una gran cena de gala durante este mes, en la que se procederá al fallo definitivo y entrega del premio.

PESQUERO HUNDIDO

VIENE DE LA PAGINA PRIMERA

dirección a la playa del Orzán, el hasta ahora único superviviente del pesquero «La Isla», hundido esta mañana en las inmediaciones de la Torre de Hércules, cuando regresaba de las faenas de la pesca del Gran Sol.

Según parece, fueron varios los marineros que permanecieron flotando, asidos a restos del barco, durante largo rato, aunque Ramón Seoane Martínez fue el único que consiguió llegar con vida a bordo de la tarrafa que se dirigía al puerto coruñés, que lo llevó a tierra.

Según se ha sabido esta noche, por declaraciones del superviviente, toda la tripulación del «La Isla» se encontraba despierta cuando el pesquero encalló y se hundió momentos después, debido a la proximidad del puerto. El barco había sido construido en 1962, y su armador es la razón «José y Guzmán Sánchez». El pesquero se encontraba en perfectas condiciones, por lo que, de momento, nadie se explica cómo pudo producirse el hundimiento, ya que, aunque el mar estaba encrespado, con marejada y olas bastantes fuertes, había buena visibilidad, por lo que nadie sabe por qué el patrón introdujo el pesquero en la zona en que se hundió.

El hasta ahora único superviviente, Ramón Seoane Martínez, tiene 34 años y está casado, tiene dos hijos y vive en La Coruña, aunque nació en la villa de Noya, en esta provincia. (Cifra.)

EL INVALIDO PUEDE RENDIR IGUAL QUE QUIEN NO TENGA DEFECTO FISICO

en Ganivet, 2-4
Teléf. 22 62 84
Granada



con las últimas creaciones de RODIER PARIS

SU PISO

de LIBRERIA - PAPELERIA EL CISNE
Acera del Casino, 15

PABLO VI PROCLAMO DOCTORA DE LA IGLESIA A SANTA CATALINA DE SIENA

CIUDAD DEL VATICANO, 4.—La ceremonia de proclamación de Santa Catalina de Siena como Doctora de la Iglesia universal, iniciada a las 9,30 en la basílica de San Pedro, ha concluido poco antes de las 11,30. Su Santidad el Papa, Pablo VI, ha concelebrado la santa misa con el arzobispo de Siena, monseñor Castellanos, y con el maestro general de los dominicos, padre Fernández. Los cardenales Bertoli y Guerri han sido los asistentes en el altar papal y el cardenal Felici ha sido el diácono de la ceremonia.

Entre la muchedumbre que llenaba la basílica vaticana, se encontraban 24 cardenales, numerosos obispos y arzobispos, gran número de religiosos y religiosas de la Orden de Santo Domingo y varios millares de peregrinos llegados principalmente de la ciudad de Siena. (Efe.)

EN COLOMBIA, UN SACERDOTE DESERTO PARA CASARSE

CARTAGENA (Colombia), 4.—Un clérigo de 32 años, Everardo Ramírez Toro, doctor en Teología de la Universidad de Santo Tomás de Roma, desertó de la diócesis de Cartagena, colgó los hábitos y anunció que en breve contraerá matrimonio aún en contra de sus superiores.

Ramírez Toro, quien afirmó que estaba cansado de la vida clerical y ha formulado una crítica en la que dice que «la casi totalidad de nuestros obispos todavía no han podido superar la vieja concepción pricipesca que los hace actuar como señores temporales. El ex sacerdote puntualizó que los obispos invirtieron los términos de la expresión de Cristo sobre servicio a la Humanidad y están convencidos de que han llegado al mundo para ser servidos y no para servir».

Las declaraciones del ex clérigo causaron impresión, ya que se producen en momentos en que en Bogotá se reúne la Conferencia Episcopal Colombiana, que estudia la actitud que ha de asumir la Iglesia frente a la problemática social del país. Sin embargo, los obispos no hicieron comentario sobre el caso. (Efe.)

Mejor con un libro



de LIBRERIA - PAPELERIA EL CISNE
Acera del Casino, 15

¡ESPAÑOLES Y EXTRANJEROS LA LEGION OS ESPERA!

Para los tercios saharianos: Con el servicio militar cumplido, haber mínimo diario, en mano de 60 pesetas aumentado por años de servicio. Dos pagas extraordinarias al año del sueldo y premios de permanencia. Elevados pluses por destacamento y nomadeo. Primas de enganche: Por tres años, 2.000 pesetas; por cuatro, 2.800 y por cinco, 3.800 Masita para vestuario y primas de renganche anuales. Gratificaciones de especialidad técnica.

Para los tercios del Norte de Africa. Con el servicio militar cumplido, haber mínimo diario en mano de 86 pesetas aumentado por años de servicio. Dos pagas extraordinarias al año. Primas de enganche, masita para vestuario y primas de renganche anuales.

Atención a alistados al Banderín de enganche instalado en el Gobierno militar de la provincia con la documentación siguiente:

Mayores de edad: Los que manifiesten ser mayores de edad no precisarán documentación alguna.

Ménores de edad: Consentimiento paterno, materno o tutores.

Condiciones: Edad de 18 a 30 años. Ser soltero o viudo sin hijos.

Tropa en filas Pueden ingresar en la Legión por dieciséis meses, dos o más años, con haberes legionarios solicitándolo por instancia al general subinspector de la Legión.

Extranjeros: En iguales condiciones se admiten de todas las nacionalidades. Informaros en los Ayuntamientos y en los puestos de la Guardia civil.

A 500 METROS DE PUERTA REAL

5 Habitaciones.
Dobles Servicios.
LLAVE EN MANO

PRECIO:
395.000 pesetas

ENTRADA:
50.000 pesetas

RESTO:
En diez años
(Libres Terminados)

EXCLUSIVAS

MEDINA

Joaquín Costa, 6, 1.º C.
(Esquina a Almircecos)

HOY

Lunes, 5 de octubre de 1970

SAN PLACIDO

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Circula en la parroquia de Santa Escolástica.

ADORACION NOCTURNA

En la capilla de la Misericordia, turno V. Nuestra Señora de las Angustias.

EL TIEMPO, SEGUN ARMILLA

Observatorio de Armilla. — Servicio informativo de Prensa y Radio correspondiente al día de ayer. Temperaturas a las 8, 14 y 19 horas. 13,6, 27,2 y 22 grados. Presión en milímetros, 706,6, 706,1 y 705,2. Humedad relativa, 60, 88 y 59 por 100. Temperatura máxima, 27,4 grados a las 15,10 horas. Temperatura mínima, 12,6 grados a las 6,10 horas. Temperatura media, 22 grados. Temperatura mínima junto al suelo (15 centímetros), 10,4 grados. Recorrido del viento en 24 horas, 240 kilómetros. Velocidad máxima, 33 kilómetros, a las 18,10 horas. Dirección dominante del viento, Sur. El Sol sale a las 7,14 y se pone a las 18,52 horas. Pronóstico del tiempo: Las características de días anteriores. Vientos y nubosidad similares a días precedentes.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta las once de la noche estarán de guardia durante toda la semana las siguientes:

Avenida de José Antonio, 40 (Embovedado); Reyes Católicos, 24; Gran Vía, 54; Mesones e Hileras, 2; San Jerónimo, 8; Martínez de la Rosa, 19; Avenida Calvo Sotelo, 83 (frente a la Residencia Sanitaria Ruiz de Alda); Avenida de Cervantes, 43; Ciudad Jardín junto a Carretera de Dilar; San Juan de los Reyes, 87; Calle Molinos, 66; Camino de Ronda, junto al Genil, sexto bloque, casa b, y calle Pagés, 25 (Albacín)

SERVICIO NOCTURNO

Desde las once de la noche estarán las de Reyes Católicos, 1; Avenida del doctor Oltriz, 4, y Camino Ronda, 4 (Prolongación de Recoquidas.)

TELEFONOS URGENTES

Telefonos para casos urgentes: Bomberos 23 32 22; Casa de Socorro, 22 19 64; Hospital Cívico, 23 18 55; Hospital de San Juan de Dios, 22 38 50; Policía Municipal, 22 14 55; Guardia Civil, 22 14 59; Policía Armada, 22 28 63; Compañía Sevillana de Electricidad, 22 14 65.

Revista demostrativa GRATIS

Solicítala hoy mismo, cualquiera que sea su edad, profesión y lugar de residencia, indicando con una X sus aspiraciones físicas.

Desearía:

- Engordar.
- Crecer.
- Piernas resistentes.
- Anchas espaldas.
- Hombros robustos.
- Tórax bien formado.
- Cintura y vientre proporcionados.
- Mejoramiento físico en general.
- Desarrollo muscular en general.

y conseguirá... con solo 15 minutos diarios más Fuerza, más Agilidad, más Energía, más Resistencia, más Confianza, más Optimismo, más Memoria.

Su problema tiene solución. Somos un centro especializado. Infórmese hoy mismo sin compromiso, enviando este mismo anuncio.

GRATIS CUPON OBSEQUIO

Sr. Director: Sin gastos ni compromisos deseo recibir REVISTA DEMOSTRATIVA GRATIS 66

Nombre _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____ Dto. Postal N.º _____

SANSON INSTITUT - Apart. 22 - Barcelona

BAQUERO-MOTOR y TELEVISORES ANGLO

PRESENTAN HOY EL PROGRAMA DE TV

TELE

PROGRAMA PARA HOY

Sobremesa.—1,45; Carta de ajuste; 2,00; Apertura y presentación; 3,20; Panorama de actualidad; 3,26; Noticias; 3,26; Avances; 3,30; El detective fantasma; 4,30; Nivel de vida; 5; Hablemos de España; 5,15; Despedida y cierre.

Tarde.—7,15; Carta de ajuste; 7,30; Apertura y presentación; 7,32; El pájaro loco; 7,59; Avances; 8; Ayer domingo.

Noche.—8,55; Esta noche... 9,00; Novela («Desde mi celda»); 9,30; Telediario; 9,55; Avances; 10; Poética e imagen; 10,15; El espectador y el lenguaje; 10,25; Teatro de misterio; 12; Veinticuatro horas; 0,15; Despedida y cierre.



Edelweiss COLLEGE.

KINDERGARTEN.

1. ENSEÑANZA (Reconocido)

Dotado de las más modernas instalaciones didácticas y recreativas

INGLES

- Grupos reducidos.
- Médico.
- Jardines.

ALEMAN

- Profesorado Colegiado internacional.
- Enfermera.
- Servicio de Autobús.

S. GREGORIO ALTO, 30 moderno (Albaicín)
Teléfono 227339 GRANADA

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE GRANADA - NEGOCIADO DE CULTURA

PENSIONES A ARTISTAS

Hasta las trece horas del día catorce de octubre de mil novecientos setenta, se admiten en el Registro General de Entrada de Documentos de la Secretaría Municipal, instancias al Concurso convocado por la C. M. P. en sesión del día 17-IX-70 para la adjudicación de pensiones de escultura, pintura y música a artistas naturales y vecinos de Granada.

Las condiciones del Concurso pueden examinarse en el Tablón de anuncios de la Casa Consistorial y Negociado de referencia.



MEJOR CON UN LIBRO

Tenemos la mayor cosecha de arroz conocida en España

◆ ES PROBABLE QUE SE APROXIME A CUATROCIENTAS CUAREN. TA MIL TONELADAS CASCARA

◆ Préstamos para fertilizantes de otoño-invierno y leguminosas de pienso

A medida que avanza la recolección del arroz mejoran las impresiones sobre cantidad y rendimiento o peso específico del

grano, sin excepción alguna en cuanto a las regiones que lo cultivan. La siega y trilla viene efectuándose en condiciones climatológicas por demás favorables, es decir, con tono seco, de manera que a míes se está librando de los inconvenientes y de los daños que ocasionan las lluvias, que normalmente coinciden con los trabajos de recogida, perturbando estos trabajos y saturando de humedad la es-piga en campo o en era, en detrimento del producto. A poco que tarde en llegar el riego de las nubes, la cosecha habrá sido puesta en franquía en todo Levante, y la faena habrá avanzado mucho en las marismas del Guadalquivir y en Extremadura.

Como antes decimos, los informes que seguimos recibiendo de manera puntual, además de confirmar que la superficie arrocerá es del orden de 66.000 hectáreas, según tenemos adelantado, nos autorizan a deducir que nos hemos quedado cortos en la estimación de la cosecha, que hemos calculado en 400.000 toneladas de grano-cáscara. La producción por hectárea se cifra, por término medio, en 66 quintales métricos, con lo cual parece que el volumen total será del orden de 440.000 toneladas, es decir, la mayor que se ha registrado en España hasta ahora. Esto planteará, como es natural, un problema de excedentes, que añadir al problema que tenemos, cifrado por el propio ministro de Agricultura, señor Alente García-Baxter, en 96.000 toneladas, según declaraciones que acaba de hacer el «Diario Español», de Tarragona.

to frenar la expansión del cultivo y reducir la superficie que viene cultivándose, la cual, a partir de la terminación de nuestra guerra, se situó en más de 60.000 hectáreas, como medio de cubrir el déficit de productos alimenticios que tuvimos que soportar por diversas causas. Recordaremos al respecto que en el quinquenio 1931-35 el área arrocerá osciló en torno a las 47.000 hectáreas.

Como se indica en la Orden de la Presidencia del Gobierno por la que se fijan las bases de regulación de la campaña 1970-71, durante ésta se limitará la concesión, de nuevas autorizaciones temporales de cultivo hasta tanto no se logren los objetivos de adecuación de la oferta a la demanda. Por ello, se concederá una ayuda de 5.000 pesetas por hectárea a los cultivadores cuyas superficies habiendo sido cultivadas durante la campaña precedente, dejen de hacerlo con carácter definitivo. La ayuda será de 7.000 pesetas, también por hectárea, para los cultivadores en posesión de coto arrocero autorizado que renuncie total o parcialmente al cultivo del mismo durante la campaña 1971-72.

ANSIEDAD POR LAS LLUVIAS

El ministro de Agricultura precisó, en las declaraciones anteriormente mencionadas, que la reducción de superficie debe comenzar con las extensiones ilegalmente cultivadas, y que son unas 17.000 hectáreas fuera de los cotos arroceros. Es decir, que esas 17.000 hectáreas ilegalmente cultivadas —deducimos nosotros—, son las que originan el excedente que trae de cabeza a la Administración. Una sencilla operación aritmética nos lo revela así. No hay más que multiplicar esas 17.000 hectáreas por la producción media de 66 quintales métricos para ver que nos da un total de más de 100.000 toneladas de arroz cáscara que, poco más, poco menos, son las que vienen sobrándonos actualmente.

Esto expuesto, señalaremos la ansiedad con que, sobre todo en la mitad meridional de la Península, esperan lluvias para empezar la siembra de cereales. También las necesitan en muchas comarcas de la mitad Norte, que fueron poco favorecidas por las que caperon durante la primera quincena de septiembre. Mientras tanto, ha sido abierto el periodo de solicitud de préstamos para adquirir abonos, otorgados por el Servicio nacional de Cereales, y a las leguminosas de pienso, periodo que se cerrará el 15 de Noviembre. Hay que subrayar que ese plazo es único para el abonado en sembradura, sea cualquiera la fecha en que vaya a realizarse la siembra, aun en el caso de que ésta sea tardía y se efectúe incluso a finales de invierno.

ELISEO DE PABLO

PARA SU JARDIN, TERRAZA O BALCON

Servimos por Correo contra reembolso, plantas jóvenes, bulbos y semillas de flores nacionales y extranjeras, con garantía y forma de cultivo.

Plantación en Otoño
Floración en Primavera

	Bulbos	Ptas.
Anemonas...	3	20
Crocus ...	3	20
Francesillas ...	3	20
Freesias ...	3	20
Iris... ..	3	20
Lirios ...	3	25
Narcisos ...	3	25
Watsonias ...	3	25
Azucenas ...	3	30
Tulipanes ...	3	30
Agapantos ...	3	45
Jacintos ...	3	45

En los envíos incluimos un Folleto de otras plantas disponibles, bulbos, semillas, abonos, etc.

Remitan lo que señalo con una X:

D.
Calle N.º
Población

FLORY
JAIME GANER, 25
BARCELONA-6

PRENAZO A LA EXPANSION DEL CULTIVO

La deducción a que llegamos, después de considerar los datos anteriores, es que para la campaña 1970-71 el excedente nacional será de, aproximadamente, 240.000 toneladas de arroz cáscara, y si bien es cierto que el Estado tiene garantizado un precio mínimo para la producción —al que será pagada la mercancía que le fuere ofrecida en venta al Servicio nacional de Cereales—, está claro que el problema de la superproducción se ha agudizado. Parece, pues, lógico, que con vistas al futuro se haya resuel-

CINES DE ESTRENO

ALIATAR
(REFRIGERADO)
A las 5, 7 (numerada), 9 y 11
2.ª SEMANA
¡EXITO ARROLLADOR!
● TONY LEBLANC en ●
EL HOMBRE QUE SE QUISO MATAR
Mayores 14 años
Eastmancolor

CAPITOL
Desde las 5, última a las 11
¡GRANDIOSO ESTRENO!
El arte de vivir...
¡Pero bien!
— Eastmancolor —
● PHILIPPE NOIRET ●
(Todos los públicos)

GOYA
(Refrigerado) 5, 7, 9 y 11
¡EMOCIONANTE ESTRENO!
LAS VEGAS 1970
● JOHN CASSAVETES ●
● BRITT EKLAND ●
TECHNISCOPE — TECHNICOLOR
(Autorizada mayores de 18 años)

GRANADA
(REFRIGERADO)
— HORARIO ESPECIAL —
5, 7, 9 y 10, 15
¡COLOSAL ESTRENO!
La grandiosa superproducción soviética
ANA KARENINA
(Mayores 18 años)
En TODD-AO. 70 m/m COLOR
con la maravilla del sonido estereofónico
con TATIANA SAMOILOVA
y VASILI LANVOI

ISABEL LA CATOLICA
(REFRIGERACION CARRIER)
A LAS 5, 7, 9 y 11
¡SENSACIONAL ESTRENO!
Dos colosos de la expresión
LIZ TAYLOR ★ WARREN BEATTY
EL UNICO JUEGO EN LA CIUDAD
Color de Luze
Mayores de 18 años

MADRIGAL
● Su local refrigerado ●
— A las 5, 7, 9 y 11 —
(Mayores 18 años)
¡DIVERTIDISIMA!
Una viuda de oro
— Eastmancolor —
MICHELE MERCIER
CLAUDE RICH
MAÑANA ESTRENO
— EASMANCOLOR —
BORSALINO
¡BELMONDO y DELON, CARA A CARA!

PALACIO DEL CINE
(REFRIGERADO)
A LAS 5, 7, 9 y 11
¡SORPRENDENTE ESTRENO!
EL HOMBRE DE KIEV
Metrocolor
● ALAN BATES ●
● DIRK BOGARDE ●
Mayores de 18 años

REGIO
(REFRIGERADO)
¡ULTIMO DIA!
2.ª SEMANA
¡Inauguración de Temporada!
¡CORRE CUCHILLO... CORRE!
Eastmancolor
* TOMAS MILIAN
* JOHN IRELAND
(Mayores 18 años)

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE GRANADA

NEGOCIADO DE FOMENTO

OBRAS EN LAS ESCUELAS MATERNALES "CAPITAN MORENO"

Hasta las trece horas del día ocho del presente mes de Octubre, se admitirán en el Negociado de Fomento de la Secretaría General, proposiciones optando a la ejecución de las obras de Sustitución de canales y pintura en las Escuelas Maternales "Capitán Moreno" con un presupuesto tipo de licitación, ascendente a la suma de OCHENTA Y SEIS MIL QUINIENTAS OCHENTA Y TRES PESETAS CON DOCE CENTIMOS.
Los antecedentes se encuentran de manifiesto en dicho Departamento.
Granada, 2 de Octubre de 1970. — EL SECRETARIO

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE GRANADA

NEGOCIADO DE FOMENTO

OBRAS EN PATIO DEL JUZGADO DE ABASTOS

Hasta las trece horas del día ocho del presente mes de Octubre, se admitirán en el Negociado de Fomento de la Secretaría General, proposiciones optando a la ejecución de las obras de reparación del darro y del pilar y patio del Juzgado de Abastos, con presupuesto tipo de licitación, ascendente a la suma de NUEVE MIL CUATROCIENTAS NOVENTA Y NUEVE PESETAS.
Los antecedentes se encuentran de manifiesto en dicho Departamento.
Granada, 2 de Octubre de 1970. — EL SECRETARIO

ARTE Y ENSAYO

PRINCIPE
— 5, 7, 9 y 11 —
El esperado y famoso filme de
● ROBERTO ROSELLINI ●
Roma, città aperta
(ROMA, CIUDAD ABIERTA)
ANNA MAGNANI ALDO FABRICI
(Mayores 18 años)

GRAN VIA A las 5, 7, 9 y 11 (Refrigerado)
¡Hoy y mañana últimos días!
(50, en Panavisión-Technicolor)
Sólo se vive dos veces
● por SEAN CONERY ●
— Mayores 18 años —
Seguidamente: en Technicolor,
«UNA PISTOLA PARA RINGO»

ALBENIZ A las 8 y 10
El Zorro contra Maciste
COLOR ● (Para todos)

A POLO — ZAIDIN —
La última aventura del Zorro
COLOR ● Para todos

ALHAMBRA DESDE LAS 5
PONNY EXPRES «BONANZA»
COLOR ● Para todos

ASTORIA A. C. SOTELO DESDE LAS 5
CAMINO DE OREGON
COLOR ● Mayores 18 años

E CARTELERA de ESPECTACULOS

CENTRAL DESDE LAS 5
INFIERNO EN EL RIO
COLOR ● Mayores 18 años

VICTORIA Desde las 5, última a las 11
Educando a una idiota
COLOR ● Mayores 18 años

JOSE GARCIA LOPEZ
MEDICO ESPECIALISTA EN
PIEL y VENEREAS
CONSULTA DE J A S
SAN MATIAS, 21-1

MADRID, DE DOMINGO A DOMINGO

EL PROBLEMA DE LAS "TORRES DE COLÓN"

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION INAUGURO EL PUENTE ELEVADO SOBRE LA CASTELLANA

Empezaron los trabajos previos para el montaje de las piedras del templo egipcio de Debod

En una reunión celebrada por la comisión de planteamiento del área metropolitana, se ha examinado un escrito presentado por la empresa que construyó las llamadas «Torres de Colón». La Comisión del Área no llegó a tomar decisión concreta y declinó todo acuerdo en relación con el tema, por entender que el asunto es de competencia exclusivamente municipal. Como se sabe, en torno a este problema de las dos torres paralelas edificadas en la esquina de la calle de Génova y la plaza de Colón, ha habido gran debate, y el Ayuntamiento ordenó que se cercenaran dichas torres, reduciendo su altura en nueve metros. La empresa constructora recurrió al Área, y este organismo ha tomado la decisión que queda apuntada. Por consiguiente, el problema sigue sin resolver, aparte de la explicable posibilidad de que la autoridad municipal se haga fuerte en su decisión de rebajar la altura de las discutidas torres.

de 180.000 cocinas, 105.000 aparatos de calefacción y otros muchos de usos diversos en el hogar y en la industria, que utilizan como energía el gas ciudad, estarán en funcionamiento al comienzo del próximo invierno, y que en el caso de llegar a temperaturas bajas se consumirán más de un millón de metros cúbicos de gas ciudad. En el certamen que se proyecta serán expuestos unos doscientos aparatos, entre los que figuran cocinas, calentadores de agua, refrigeración, radiadores murales, frigoríficos y aparatos de acondicionamiento de aire.

Francisco CASARES

UN TELEVISOR DE LA TOMBOLA, A D. JOSE DIAZ MARTINEZ

Anoche, ante numerosísimo público, en la tómbola de la Asociación de la Prensa instalada en la plaza de Bibarrambla, se efectuó el sorteo de una magnífico televisor «Kolster», resultando agraciado con el mismo, don José Díaz Martínez, con domicilio en la calle Conde de las Infantas, 15-2.º, quien lo recibió entusiasmado, entre los aplausos de los asistentes. También la jornada de ayer fue pródiga en grandes premios, lo que hizo que el céntrico recinto granadino estuviese concurrido de público hasta bien avanzada la noche.

PUENTE

Como estaba anunciado, y con asistencia del ministro de la Gobernación y el alcalde, señor Arias Navarro, se inauguró el paso elevado entre las calles de Juan Bravo y Eduardo Dato, sobre el Paseo de la Castellana. El señor Garicano Goñi cortó la cinta simbólica, dejando inaugurado el nuevo puente. La construcción ha sido un record, porque fue terminado antes de la fecha prevista. Es muy importante para la topografía y también para la nomenclatura de Madrid, este paso elevado, que con el tiempo formará parte de los lugares típicos de la villa, que son punto de referencia, como algunas plazas, monumentos y sitios que han alcanzado tradición. En Madrid se da la paradoja de que, habiendo puentes arquitectónicamente notables, como el de Toledo, o el de Segovia, sea uno mucho más sencillo, pero también popular el que se puede llamar puente por antonomasia, sin que haga falta citar su nombre. Me refiero al que une Madrid con el poblado de Vallecas. Toda aquella zona recibe genéricamente la denominación del puente. Sin los alardes de arquitectura de los que ya son antiguos y tradicionales, el que se acaba de construir sobre su eficacia indudable para el tráfico, tiene una línea realmente estética y se complementará después con las obras escultóricas que se proyectan bajo el paso elevado.

PLAZA

Se ha cerrado y se fallará uno de estos días el concurso de ideas para la nueva ordenación y estructura de la plaza de Colón. Se han presentado 48 proyectos. En algunos de ellos se mantienen los «Jareños», en tanto que otros los suprimen. También entre las ideas propuestas figuran la de unir el viejo solar de la Casa de la Moneda con el Palacio de Bibliotecas y Museos. Lo que sí parece seguro es que se respetará la estatua de Colón, y que la zona que va a dejar libre la suprimida fábrica del dinero español se convertirá en un espacio ajardinado que embellecerá este importante enclave de la capital.

TEMPLO

Ha sido objeto de muchos comentarios el hecho de que después de llegar a Madrid las piedras del templo de Debod, donadas por Egipto, para reconstruirlo en nuestra ciudad, sigan depositadas sin iniciar la obra que levantará, en los terrenos del antiguo Cuartel de la Montaña, la histórica edificación. El alcalde ha manifestado que ha comenzado ya el movimiento de tierras en el solar del Cuartel de la Montaña y se trabaja actualmente en las obras de ajardinamiento. Se espera la llegada del profesor Martín Almagro, que dirigirá el montaje de las referidas piedras, después de las obras de cimentación. Las piedras vienen numeradas, y su colocación exigirá una considerable maniobra. Hace falta desalojar unos locales que actualmente ocupa la sección municipal de estadística y que el Ayuntamiento trasladará a un pabellón del Cuartel del Conde Duque.

G A S

Entre los días 1 a 31 de octubre se celebrará el llamado «encuentro construcción-gas ciudad». Para dar cuenta de este encuentro se celebró una rueda de Prensa. En ella se informó que más

EL MINISTRO DE LA VIVIENDA, EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 4.—A primeras horas de la noche llegó, en visita oficial a esta ciudad, el ministro de la Vivienda, don Vicente Montes Alfonso.

En un hotel de las afueras de la capital fue recibido por las primeras autoridades, acompañado de quienes se dirigió a la catedral basilica del Pilar, donde fue recibido por el arzobispo. Inmediatamente el ministro entró en la angélica capilla, donde oró unos instantes para pasar, después, a besar el manto de la Virgen.

Oferta especial

EL DISCO GALERIAS GANIVET

L.P. stereo ekipo
95
Ptas.

L.P. stereo zafiro
115
Ptas.

musicassette
175
Ptas.

ALBUM Discos en skay
pequeños **20** Ptas
grandes **95** Ptas



EL DISCO GALERIAS GANIVET

LA UNICA CASA DE ANDALUCIA QUE VENDE ASI...

VIDA JUDICIAL

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala de lo Civil

Juzgado de Guadix.—Rollo número 55. Sobre expediente de consignación: Apelado, don Francisco Muñoz Clarés. Apelante, don José Marcos Raya. Procurador, señor Ceres Contreras.

Audiencia Territorial

Juzgado de Málaga número 6.—Rollo número 1.041. Sobre reclamación de cantidad: Apelado, don Joaquín Cuello Carmelo. Apelante, don Gonzalo Montes Montiel. Procuradores, señores García Valdecasas y García Valdecas y Sánchez León. Ponente, señor Camacho. Secretaria del señor López Llamas.

Juzgado de Jaén número 1.—Pleito número 3.015. Objeto: pobreza del actor. Apelante, don Antonio Ureña Serrano. Apelado, don Felipe Martínez de Anguita. Procurador, señor Valdecas Ruiz. Ponente señor Camacho. Secretaria del señor Navarro.

Juzgado de Granada número 3.—Rollo núm. 286. Sobre reclamación de cantidad. Apelada, doña Esperanza Carrasco Almanza. Apelante, don Juan Gervilla Barbero. Procurador señor Rico Aparicio. Ponente, señor Camacho. Secretaria del señor Fernández Cuevas Pérez.

Sala de lo Criminal

Juzgado de Granada número 3.—Delito, robo frustrado: resistencia y falta de lesiones. Procesado, Antonio R. M. Abogado, señor Retamar Pizarro. Procurador, señor Jiménez Vizcaino. Ponente, señor Del Castillo Martín. Secretaria del señor Navarro.

Del mismo Juzgado.—Causa número 66: Delito, robo. Procesado, José A. A. y dos más. Abogado, señor Conde Guillén. Procurador, señor Hernández Silva. Ponente, señor Castillo.

JOYERIA

Díaz

Piezas de Alta Joyería

CENTRAL CORDOBA CRUZ CONDE, 14. TLF. 224025

SUCURSAL ALMERIA GENERALISIMO, 83. TLF. 212920

PROPIETARIO EMILIO DIAZ MOLINA Joyero creador

LA ENFERMEDAD HACE SUFRIR, Y AUNQUE SE CURE, SIEMPRE DEJA ALGO. ES MEJOR NO PADECERLA. VACUNE A SUS HIJOS HOY MISMO.

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

AMPLIACION DE CAPITAL

CAPITAL AUTORIZADO 61.937.395 miles de pesetas
CAPITAL DESEMBOLSADO 41.291.597 miles de pesetas

SUSCRIPCION DE 16.516.638 ACCIONES DE 500 PESETAS DE VALOR NOMINAL CADA UNA.

Las nuevas acciones participarán de los beneficios sociales obtenidos a partir de 1.º de Enero de 1971.

PROPORCION 1 ACCION NUEVA POR 5 ANTIGUAS

FECHA DE LA AMPLIACION DEL 1 AL 31 DE OCTUBRE

Si tiene interés en recibir información sobre esta suscripción de acciones, remita el Boletín adjunto, al Apartado de Correos 211 FD, de Madrid

Don desea recibir más información sobre las acciones y la ampliación de capital de la Compañía Telefónica Nacional de España, para lo que ruega:

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

Ser visitado en su domicilio de calle número

Ser recibido en las oficinas de la Compañía de la localidad de el día

Ser llamado al teléfono para concertar una entrevista.

Señale con una X lo que le interesa



El Valencia empató en Los Cármenes (2-2)

- POR DOS VECES LLEVO VENTAJA EL GRANADA, PERO NO SUPO MANTENERLA
 - LA RAPIDEZ VALENCIANISTA EN EL CENTRO DEL CAMPO CONTRASTO CON LA LENTITUD ROJIBLANCA
 - José, agotado en el segundo tiempo, debió ser sustituido
- Excelente arbitraje de Soto Montesinos, y Juárez Barrios, Claramunt y Ansola I, goleadores

Llegó el primer tropiezo de la temporada en Los Cármenes con el empate a dos que obtuvo el Valencia y si es cierto que el contratiempo siempre enfriar los ánimos, tampoco es para decepcionarse, porque el cuadro valenciano demostró virtudes muy estimables y aun que pudo y debió salir derrotado del feudo rojiblanco, tampoco resulta demasiado injusto el dos-dos final, por la potencia del rival, que también cuenta —y de qué forma!— a la hora de afrontar un partido.

No defraudó el Granada. Vaya esto por delante, pero los defectos que ya exhibió en Madrid volvieron a reflejarse en este partido con el Valencia. En el equipo ha entrado una inyección de juventud muy estimable. Savia nueva para renovar la plantilla, que es ley de vida y pobre de aquel equipo que no sepa hacer su renovación con tino y poco a poco, para que no venga el desfase total. Las cualidades positivas son muchas y dignas de tenerse en cuenta. A la hora de la verdad resultan decisivas, pero también tiene sus contras y lo estamos advirtiendo en esa falta de flema, serenidad, aplomo, para sacar adelante un partido precisamente en el momento que debe ser más fácil, o sea, cuando el marcador está en franquía. Repetimos que ocurrió en Madrid, aunque allí era más disculpable, pero es que ante el Valencia volvió a pasar tres cuartos de lo mismo. Por dos veces se adelantó el Granada en el marcador, empresa difícil y laboriosa en grado sumo. Pero estábamos acostumbrados que una vez marcado ese gol salvador, atrás existía la suficiente reciedumbre para aguantar el tanteo favorable y capear a trancas y barrancas los momentos de mayor presión del enemigo. Puede ser casualidad y a lo mejor no vuelve a repetirse, entre otras cosas porque con partidos se puede ir modelando esa bisión, que si existe en varios jugadores, deben superarla con el concurso de gente madura, que también la hay en las filas del Granada actual.

¿POR QUE NO SE RELEVO A JOSÉ?

El partido también tuvo otro momento de gran interés, en el cual vimos que no sólo se le iba al Granada un punto, sino que el Valencia podía alzarse como triunfador. Fue en la segunda mitad y nos explicaremos. Sabido es que el cuadro de Di Stéfano basa gran parte de su potencial en la fuerza de ese triángulo mágico que componen Poli, Claramunt I y Paquito en el centro del campo. Son hombres hechos, de indudable calidad, con excelente fútbol en Paquito y rapidez endiablada en sus dos compañeros. Pocos equipos españoles pueden disponer de un centrocampo tan eficaz como el Valencia.

Hasta entonces, el Granada había sabido nivelar la contienda en esa zona ancha del campo por el trabajo reconocido de Santos, el acompañar de José, y, sobre todo, la sabiduría y espíritu esportivo de Fontenla, una de las grandes revelaciones del Granada 70. Por eso, el dominio se repartía entre los dos equipos y tan pronto estaba el balón en una meta como entra, aunque el Granada, por jugar en su campo, estaba más obligado y llegaba con mayor proficiencia.

Pero en ese momento cumpre, con el 2-2 ya en el marcador, José llegó al límite de sus posibilidades físicas. Lo vio el firmante y lo vieron los miles de espectadores que acudieron al campo. No somos partidarios de los relevos sin ton ni son, mucho menos porque algún segundo del público lo pida. Un jugador puede estar errando en su juego y en cualquier momento estar inspirado y resolver un partido. También, como ejemplo, digamos que muchos reclamaron la presencia de Porta cuando lo que hacía falta era un hombre que reforzara el centro del campo, equilibrando así las botas de «siete leguas» de Poli y Claramunt. Y Porta era el jugador indicado, estando en el banquillo apartado como Nova o Tejada, más preparados para realizar esta misión.

Pues bien, José, cada vez a menos, agotado físicamente, continuó en el terreno de juego cuando se le hubiera hecho un bien a él y al equipo sacando un hombre de refresco. Misterios del fútbol y estamos seguros que Joséito tendrá argumentos en que apoyar su postura. Uno se limita a reflejar lo que vimos todos.

1-1 EN LA PRIMERA PARTE. Técnicamente, el partido no fue nada de allá, aunque siempre se ven

atisbos de indudable calidad, jugadas bien concebidas de uno y otro equipo. Pero en esta ocasión hay que resaltar por encima de todo el espíritu de lucha, la entrega total de los dos equipos, que parecían más terceras divisiones que conjuntos de Primera. Tal era el afán y la tremenda fogosidad en la disputa del balón.

Naturalmente, con estas características, el juego depurado tenía que resentirse pero no es para quedar insatisfecho del espectáculo. Sin alcanzar exquisiteces, disfrutamos de un partido muy competido, emocionante y con cuatro goles en el marcador, aunque su reparto no fuera satisfactorio para el equipo local.

Hasta el minuto 18 no remató el Valencia a meta y ya para entonces el Granada había creado oportunidades que tuvieron reflejo en el marcador, justamente dos minutos antes con el gol inicial, a cargo del debutante Juárez. Fue un balón claro para Abelardo pero Lasa pugnó dentro del área y fue objeto de falta por parte de Sol. Se formó la consabida barrera, hacia la izquierda del marco, Fontenla tocó suavemente el balón para que Juárez conectara un precioso remate, introduciendo el esférico precisamente por el ángulo donde estaba colocado Abelardo. Un bello gol.

El Valencia buscó entonces el empate y le llegaría en el minuto 27. Balón bombeado sobre el marco, que Nito rechazó. Le llega a Ansola y remata a bocajarro, rechazando Barrenechea también en corto. Poli, embalado, conecta un buen remate que salva Fernández bajo los palos haciendo manos clarísimas. Penalty incontestable, que nadie protesta. Lo lanzó Claramunt I, fuerte y por alto, a la izquierda de Nito.

Desde entonces hasta el final del primer tiempo se impondría el Granada, creando claras situaciones de gol que no cuajaron por auténtica mala suerte, o falta de pericia en el remate de Lasa. A los 40 minutos centró Juárez pasado y el extremo derecho local tuvo tiempo de controlar el balón y rematar a placer pero muy alto, cuando Abelardo había fallado su salida y solo dos defensas se dirigían a cubrir el marco. La otra, al borde del descanso, en servicio de Fontenla que Barrios desvió hábilmente de cabeza para que nuevamente Lasa, empalmara sobre la marcha, muy cerca del marco, saliendo el balón muy desviado.

SEGUNDO TIEMPO

La salida del Granada en la segunda mitad no pudo ser más feliz. A los dos minutos ya tenía nuevamente el partido en franquía, al botar Lasa un córner y conectar Barrios un limpio remate de cabeza, hacia la hierba, que hizo inútil la estrada de Abelardo. Ya estaba hecho otra vez lo difícil, romper la defensa valenciana. Hacia falta entonces reforzar el centro del campo y la zaga y buscar el gol de la tranquilidad.

¡NO SE TINA!!

REGENERE EL COLOR DE SU CABELLO CON BRILLANTINA

SULTANA
CONTRA LAS CANAS.

DE VENTA EN TODAS LAS PERFUMERIAS

¡COLEGIALES!

COLCHONES ESPUMA CON FUNDA CON CREMALLERA

475 Pesetas

COLCHONES FLEX, TIPO COLEGIAL, ECONOMICO

COLCHONERIA MODERNA

MALAGA, 5 (ESQUINA DUQUESA) — TELEFONO 228723

Pudo llegar, esta es la verdad, y también fue Lasa el protagonista de la jugada, en la que los valencianos reclamaron fuera de juego e incluso el linier de tribuna levantó la bandera. Pero Soto Montesinos apreció perfectamente que el balón le llegó rebotado de un contrario y dio luz verde para que Lasa rebasara al portero valencianista pero no pudiera empujar el balón a meta vacía, saliendo por la línea de fondo.

Aquí estuvo la sentencia para el Valencia, pero se fue al limbo la oportunidad. A los diecisiete minutos salió Forment por Claramunt II y a poco hace gol en su primera intervención. Cinco minutos después, el tanto del definitivo empate. Jugada confusa en el área granadina que De la Cruz puede resolver con comodidad alejando el balón. Pretende regatear a un contrario e incurrir en falta. Es lanzada por Antón, duda Nito en la salida y ya no tiene opción alguna ante la entrada en tromba de Ansola, quien cabeceó, también hacia la hierba, como hiciera antes Barrios, de forma inapelable.

Quiso el Granada entonces y no pudo porque el Valencia, conseguido su objetivo, dio por bueno el empate y procuró dejar transcurrir los minutos. No es que renunciara a un nuevo gol, amontonando gente atrás, pero le faltaron apetencias de triunfo, lanzarse en ese momento psicológico por el triunfo. Hubo, eso sí, mayor autoridad en su juego del centro del campo, se pasó bien el balón en combinaciones inofensivas, pero bien llevadas y ya Antón no se fue tanto al ataque. En el minuto 35, Poli, renqueante, dejó su puesto a Jara.

Así se consumieron los minutos finales en los que el Granada atacó algo pero sin demasiada convicción, acusando algo los dos equipos el fuerte calor que hubieron de padecer.

ARBITRAJE EXCELENTE

Nos ha gustado el Valencia y debe estar entre los primeros clasificados, porque sin la defensa no se mostró todo lo recio que debiera, también es verdad que están lesionados nada menos que tres centrales u hombres de cierre, como son Barrachina, Martínez y Roberto. Esto le obligó a formar un dúo de emergencia con Sol y Anibal, dando entrada a Vidagañy en el lateral derecho. Pero su centrocampismo y ataque está bastante bien, aunque la vanguardia no prodigara el remate demasado. Lo interesante es que hace muchas jugadas de cara al área rival y de esa forma es más presumible que lleguen los tantos.

Discreto partido del Granada, con fases brillantes y otras que no lo fueron tanto. Ahora le vemos goles, ya van seis en cuatro partidos, pero también los encajamos, otros seis en el debe. Están las cosas equilibradas, sin negativos ni positivos. Y ya es bastante, aunque a todos nos haya dejado mal regusto este punto que vuela hacia Valencia. El equipo debe imprimir a su fútbol mayor rapidez en casa, porque fuera ya hemos visto que sabe hacerlo.

Finalmente, nos ocupamos del arbitraje y con verdadera satisfacción, porque el sevillano Soto Montesinos, del Colegio Castellano, cuajó una excelente actuación. Procuró aplicar siempre la ley de la ventaja, con lo que todos salimos ganando, porque lo hizo con acierto, dejando jugar a los dos equipos, en contraposición al concierto de silbato que hubimos de padecer el día del Español. Un buen arbitraje, en suma.

IMPARCIAL

Granada: Nito; De la Cruz, Barrenechea, Lorenzo; Santos, Fernández; Lasa, José, Barrios, Fontenla, Juárez.

Valencia: Abelardo; Vidagañy, Anibal, Antón; Sol, Claramunt I; Claramunt II (Forment), Poli (Jara), Ansola, Paquito, Sergio.

EL GRANADA en el partido y en la Liga

GRANADA: 11 tiros a puerta, 2 goles
VALENCIA: 9 tiros a puerta, 2 goles

NUMEROS CANTAN

GRANADA

Primer tiempo

Lasa	3
José	1
Juárez	2

Segundo tiempo

Barrios	2
Lasa	1
Santos	1
Juárez	1

Total, once. De ellos, dos fueron goles: Juárez y Barrios, cinco de ellos en el primer tiempo.

VALENCIA

Primer tiempo

Claramunt I	2
Ansola	1
Poli	1
Sergio	1

Segundo tiempo

Ansola	2
Forment	2

Total, nueve. Dos goles —uno en saque de penalty—, cuatro de Nito y el resto fue directamente fuera. El Granada lanzó nueve saques de esquina, tres de ellos en el primer tiempo.

CLIMA DE LA GRANA

MUCHA «CALO»

En esta sección del «clima de la granada», queremos hoy rendir un pequeño homenaje al aficionado que acudió ayer tarde a la general del campo de Los Cármenes, que presentaba un brillantísimo aspecto. La temperatura era elevadísima y acudieron hasta abarrotar esa localidad que es la que dictamina siempre las taquillas de los partidos. Y la de ayer tuvo que ser, para regusto del tesoro rojiblanco, muy lucida. Era de auténticos héroes meterse a las cinco de la tarde en aquel «baño turco» y sin embargo, se llenó la «general». Demuestra que hay afición en Granada. Además, el gran partido del equipo en Madrid había «venenado» los ánimos. Se recibió al equipo local con una enorme ovación. Luego, el partido, con su incertidumbre en el marcador, motivaría que los aficionados se alegraran y entristecieran a tenor de los goles, pero hay que destacar el buen comportamiento de todo el graderío hacia el Granada. Se le animó mucho y se supo comprender que el contrario también cuenta, más si se trata de un equipo como el Valencia, con buenas individualidades en sus filas. ¡Lástima que al final no pudiera anotarse el Granada los dos puntos! El admirable comportamiento del público, acudiendo al campo y alentando a los suyos, mereció esta recompensa. Pero, en fin, así es el fútbol y otra vez será

EL MEJOR DEL MUNDO



FONTENLA

Cada domingo nos gusta más el juego de Fontenla y ya no hay que dudar el acierto de la directiva al contratar a este jugador, que no fue muy bien recibido, por ser un «desecho» del Zaragoza. Pero Fontenla nos está demostrando que es pieza indispensable en el juego de Granada porque se trata de un auténtico obrero del fútbol, un «drota campos» de principio a fin, todo voluntad y entusiasmo, en esa a bor que muchos llaman «sorda» pero que hay que resaltar porque si no llega al graderío en muchas ocasiones, resulta sumamente eficiente en el engranaje del equipo.

Pero es que, además, Fontenla no se ciñe a ser un jugador voluntarioso. Tiene tanta técnica como el primero y cuando posee el balón resulta difícilísimo arrebatárselo, porque tiene la suficiente serenidad para «aguantarlo» y ser virlo al compañero mejor situado. Sus servicios siempre van destinados al jugador desmarcado y la labor realizada ayer contra el Valencia tuvo el doble mérito de efectuarla frente a uno de los mejores bloques que tiene el centrocampismo español. Fontenla cubre perfectamente esa zona ancha del campo y aunque el rendimiento de todos los jugadores rojiblanco fue ayer bastante parejo, sin sobresalientes claros, hoy queremos traer aquí a Fontenla, en reconocimiento a la línea regular que mantuvo a lo largo de todo el encuentro

CALEFACCIONES DEL EQUIPO

BARRIOS, SE DESTACA

Barrios	3
Juárez	1
Porta	1
Lasa	1
Total	6

VESTUARIOS VESTUARIOS

Joseito: "Faltó experiencia para "amarrar" el 2-1"

EL ENTRENADOR CONFIA EN QUE EL GRANADA HARA UNA CAMPAÑA COMODA, SIN APRETURAS NI SUSTOS

NO SUSTITUYO A JOSE PORQUE «CUMPLIA EN EL CAMPO UNA MISION ESTRATEGICA»

«RESULTADO JUSTO EN UN PARTIDO DE GRAN ENTUSIASMO Y REGULAR TECNICA», RESUME DI STEFANO

Muchos informadores en la sala de Prensa al término del encuentro entre el Granada y el Valencia. Di Stefano fue saludando uno a uno a todos sus jugadores a la entrada de su compartimiento, y fue Joseito el que primero apareció ante la Prensa, no sin antes pasar al vestuario de los "ches" para felicitar a los jugadores.

—¿Cómo enjuicia el partido?
—Un encuentro en el que hemos tenido poca suerte y alguna inexperiencia. Debimos "amarrar" el resultado cuando se

puso a nuestro favor al comienzo del segundo tiempo, pero el fútbol es así.

—El Granada, ¿ha rendido normalmente?
—Yo no sé cómo lo habrán visto ustedes, pero yo estoy contento de mis jugadores y de cómo se han desenvuelto.

—Nosotros hemos visto demasiada lentitud en el centro del campo. ¿Está usted de acuerdo?
—La lentitud va en consonancia con los hombres alineados y también con el contrario. El Valencia es un equipo rápido y por ello nosotros no podíamos jugarle a

su aire. Si lo dicen por José, yo no lo he visto tan lento, como han apreciado, porque además cumplía una misión estratégica en el campo, que la ha desarrollado tal y como le ordené.

—Y el debut de Juárez, ¿cómo lo enjuicia?
—Ha hecho un buen partido y espero que vaya a más en sucesivos encuentros.

—Ya no tenemos positivos. ¿Afectará esto a la moral del equipo?
—En absoluto, porque llevamos cuatro jornadas, pero tampoco tenemos negativos. Si esto sigue así, dentro de dos o tres domingos, seguro que se hará una campaña cómoda, sin aperturas ni sustos. Me ha molestado el resultado porque no debimos empatar, pero ¡qué le vamos a hacer!

—¿Su opinión del Valencia?
—Un equipo muy rápido, peleón, correo, un gran conjunto, como todos sabemos.

—Cierta sector de público quería el cambio de un jugador, concretamente que saliera Porta. ¿Por qué no lo hizo?
—No lo consideré oportuno, porque este partido tenía unas características que no le iban a Porta. Ya habrá otros en que saldrá desde el principio.

—Al contrario que el pasado año, ahora marcamos goles, pero también los encajamos. ¿A qué es debido?
—Lo del año pasado yo no lo sé, pero prefiero un empate a dos goles que a cero. Quizá la causa de esto estriba un poco en que si se refuerza la delantera, se debilita la defensa o viceversa.

—¿Qué pasará el domingo en Sevilla?
—Pues miren, no lo sé. Desde luego, allí habrá que jugar de otra forma o como se ha hecho hoy. Tenemos una semana por delante para corregir defectos.

—En resumen: ¿No le ha disgustado el empate?
—No es ridículo empatar ante el Valencia. Mejor hubiera sido ganar, pero lo importante es que el equipo marcha y el lastre de negativos no existe.

Di Stefano

Amable con la Prensa, el argentino fue más parco en palabras que Joseito, no dando señales de satisfacción por el punto conseguido. Tranquilo, contestó así:

—¿Cómo ha visto el partido?
—Un encuentro de mucho entusiasmo, pero de regular técnica.

—¿Satisfecho con el empate?
—Considero justo el resultado, aunque los goles se han producido en jugadas que podían catalogarse de fallos infantiles. No se concibe que en Primera División los jugadores, el uno por el otro, dejen que el balón se lo arrebatase un contrario.

—El Valencia, ¿ha jugado en su línea de las últimas actuaciones?
—No, ni mucho menos. Hemos hecho el peor partido desde que comenzamos a jugar en el verano.

—Entonces, ¿este juego habrá que mejorarlo?
—Mejorarlo y mucho. El Valencia, por su categoría, ha de estar dispuesto a intentar conquistar puestos de privilegio. Lo que ahora nos ocurre es que tenemos a tres centrales lesionados y un delantero, Pellicer, también en el dique seco. Esto ha hecho que hoy, concretamente, haya tenido que improvisar una línea defensiva.

—¿Pudieron ganar el partido?
—No, porque aunque los goles han sido de fallos y no de jugadas hilvanadas, lo cierto es que el juego del Valencia es más reposado por el centro y rápido por las alas y hoy, por estar nerviosos, cogían un balón y rápidamente se iban hacia adelante; todo lo contrario.

—¿Cómo ha visto al Granada?
—Un equipo muy conjuntado, correo y difícil de doblegar por su entusiasmo.

—¿Le ha gustado algún jugador contrario?
—Mire, no me gusta destacar a nadie del equipo contrario, porque eso son cosas de su entrenador, al igual que a mí no me satisface que lo hagan con mi equipo.

—¿Y el arbitraje?
—Correcto, no ha influido para nada en el resultado final.

Los jugadores casi ya habían salido a la calle. Los granadinos, para el lugar de concentración, hasta mañana, y los valencianos, al autocar, para seguir a Málaga, donde pernoctarán y hacer el viaje Málaga-Madrid-Valencia, en avión. Di Stefano se despidió amablemente de todos los presentes en la sala de Prensa y nosotros pusimos a todo esto punto final.

FALI

XIII «TROFEO HOJA DEL LUNES»

DE LA CRUZ AVENTAJA EN TRES PUNTOS A LORENZO, LASA Y FONTENLA



En esta ocasión ni hubo grandes figuras ni grandes fracasos. El rendimiento de los once jugadores que alineó el Granada —esta vez Joseito no hizo ninguna de las dos sustituciones que le autoriza el reglamento— fue más bien parejo, de acuerdo a como transcurrió el encuentro, con bastantes alternativas en el marcador, que resultaban fiel reflejo de lo que ocurría en el campo. Las dos veces que marcó el Granada coincidieron con sus momentos más brillantes e igual le ocurriría al Valencia, al tratar —y conseguir— de nivelar la contienda, en desventaja. Signifiquemos en la puntuación que otorgamos a José, único suspenso del Granada, que hay que cargarla en parte al deber del entrenador, ya que todo el mundo vio su agotamiento paulatino, sin que fuera relevado por algún hombre de refresco, como Tejada o Noya.

Y ya sin más, éstas son las puntuaciones:

• NITO (1).—Tuvo varias salidas acertadas pero dudó en salir al segundo gol, permitiendo el remate sin dificultades de Anso. Se mostró muy nervioso.

• DE LA CRUZ (2). — Mejor su primera parte que la segunda. Confirma que es un lateral de grandes posibilidades, valiente y resuelto en la entrada. Es, además, jugador noble cien por cien.

• BARRENECHEA (1).—Discreto, con más agobios de los que acostumbra y sin cerrar huecos cuando avanzaba algún hombre "suelto" del Valencia.

• LORENZO (1).—Tampoco pasa en esta ocasión del aprobado. Clarumunt II le creó muchas dificultades pero supo salir airoso, aunque sin la seguridad de otras tardes.

• SANTOS (1).—Cumplió a secas, batallando sin descanso, pero viéndose desbordado la mayoría de las veces por la "tela de araña" del Valencia en el centro del campo.

• FERNANDEZ (1).—Achicó muchos balones, pero también falló otros que eran bastante claros. Nada que reprocharle en el penalty. Hizo bien porque el balón se colaba irremisiblemente.

• LASA (1).—No tuvo su día ante el gol, pero resulta significativo que marrara las tres ocasiones más claras del encuentro. Eso demuestra que estaba "allí".

• JOSE (0).—Se hundió físicamente en la segunda parte. En la primera luchó mientras pudo pero al ritmo suyo característico. Este jugador puede ser más aprovechable en los desplazamientos.

• BARRIOS (1).—Otro gol a su haber y ya van tres en cuatro jornadas. No es mala marca. Trabajó mucho para el equipo, frente a dos defensas duros y decididos.

• FONTENLA (2).—Se afianza cada día más. Si tuviera un compañero que actuara a su ritmo podían formar un "tandem" magistral en el centro del campo.

• JUAREZ (1).—Golpea el balón con habilidad, tiene buena técnica y marcó un bonito gol. Buena presentación, pero tiene que imprimir a su fútbol mayor rapidez.

CLASIFICACION

Núm.	JUGADOR	Partidos jugados	Puntuación anterior	Puntuación domingo	Total
1	DE LA CRUZ	4	8	2	10
2	LORENZO	4	6	1	7
3	LASA	4	6	1	7
4	FONTENLA	4	5	2	7
5	NITO	3	5	1	6
6	BARRIOS	4	5	1	6
7	BARRENECHEA	4	5	1	6
8	SANTOS	4	4	1	5
9	AGUILERA	2	3	—	3
10	JOSE	3	3	0	3
11	FERNANDEZ	3	2	1	3
12	VICENTE	3	2	—	2
13	TEJADA	2	2	—	2
14	PORTA	2	2	—	2
15	MARTOS	1	1	—	1
16	JUAREZ	1	—	1	1
17	BLAS	1	0	—	0

GRUA HIDRAULICA GIRATORIA

GRAN ELEVACION Y TONELAJE ESPECIAL PARA MOVIMIENTO DE UNIDADES PESADAS

TALLERES TRIUNFO

Carretera de Madrid, 85
Telfs.: 232137-231898

GRANADA

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE GRANADA - NEGOCIADO DE ABASTOS

AVISO A LOS ADJUDICATARIOS DE PUESTOS DE VENTA EN EL MERCADO DE DETALLISTAS DE SAN AGUSTIN

Se advierte encarecidamente a los adjudicatarios de puestos de venta en el Mercado de detallistas de San Agustín (exceptuados cafetería-bar y churrería) que todos aquellos que a la hora de constituir la fianza definitiva no hubieran satisfecho en Depositaria Municipal el precio de remate de licitación del puesto respectivo, vienen inexcusablemente obligados a hacerlo, para lo cual se les concede un plazo improrrogable hasta el día 15 del presente mes de octubre, a las dos de la tarde. Los que al llegar esta fecha no hubieren abonado dicha cantidad o, en su defecto, no hubiesen formalizado las oportunas gestiones para obtener la autorización para dicho abono en los plazos fraccionarios previstos, se entenderá que renuncian al puesto respectivamente adjudicado, con pérdida de la garantía que ya tienen constituida.

Igualmente se advierte a los adjudicatarios que ya han satisfecho el abono de mencionada cantidad del remate, amén de la fianza constituida, que se les concede un plazo hasta fin del próximo mes de octubre para proceder a las formalidades de su instalación, a todos los efectos, en los respectivos puestos adjudicados; significándose también que dicha instalación ha de estar totalmente ultimada para antes del día primero del venidero noviembre. Esta advertencia se hace igualmente extensiva a los adjudicatarios que hasta la fecha solamente hubieran constituido la fianza definitiva.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.
Granada, a 2 de octubre de 1970. — EL SECRETARIO GENERAL, José Alcazar Olalla.

MANOLO SANTANA GANO EL «TROFEO PINEDA», DE TENIS

SEVILLA, 4.—Manolo Santana se ha adjudicado el trofeo tenístico "IV Copa Internacional del Club Pineda", al vencer hoy al norteamericano Scott en cuatro sets, por 6-1, 2-6, 8-6 y 6-4.

El encuentro se disputó bajo un sol agobiante, con elevada temperatura, lo que no impidió que ambos jugadores se emplearan tenazmente por la victoria, alzándose con ella finalmente Santana tras ofrecer un brillante encuentro que fue premiado con aplausos en numerosas ocasiones, por el numeroso público que acudió a presenciarlo.

Finalizado el trofeo, Manolo Santana recibió una reproducción del trofeo, que será adjudicado al tenista que consiga ganarlo en tres ocasiones consecutivas o alternas. Hasta el momento, Manolo Santana y Manolo Orantes han sido los vencedores dos veces cada uno de este torneo internacional sevillano de tenis. — (Aifil)

SEGUROS DE VIDA CON CAPITALES ADICIONALES EVENTUALES

Números premiados en el sorteo celebrado en la DIRECCION GENERAL DE SEGUROS, a 30 de septiembre de 1970, que afecta a todas las Compañías del Ramo

Lotes Seguro Popular núm.	229
Seguro Ordinario Vida »	230
» » » » »	662
» » » » »	166

Todas las pólizas de Seguro de Vida acogidas a esta modalidad en cuyo Apéndice correspondiente figure un número de Lote o de Registro cuyas tres últimas cifras coincidan con uno de los premios, según su clase, han resultado beneficiadas con un Capital Adicional cuyo importe será hecho efectivo por la respectiva Compañía Aseguradora.

SINDICATO NACIONAL DEL SEGURO, GRUPO I · Vida

CONSULTE PRECIOS Y COMPRARA MUEBLES SANSON

SANTA PAULA, 2 (Bajos Emisora Radio Granada). Tel. 225086

Es un deber y un derecho la integración de los disminuidos físicos en la sociedad activa.

PRIMERA DIVISION

"Resucitó" el Español en Gijón (0-1)

EL MOLINON

GIJON, 0 - ESPAÑOL, 1

GIJON, 4.—Arbitró Molina Díaz, del Colegio Andaluz, catastrófico, anuló un gol al Español en el último minuto. Hubo invasión al campo y lluvia de almohadillas.

Real Gijón: Castro; Echevarría, Hernández, Herrero I; Puente, José Manuel; Herrero II, Quini, Fanjul (Paquito), Valdés, Churruca.

Español: Romero; Ochoa, Grifa, Martínez; Glaría, Marín; Solsona, Lico, Yanko, José María (Rodilla), Amas.

El partido se ha caracterizado por la brega infructuosa del equipo gijonés frente al sistema defensivo desarrollado por el Español. Los visitantes tuvieron la suerte de encontrarse con un gol en la primera escapada que realizaron sobre el marco del Gijón, y a partir de este tanto, montaron un buen sistema defensivo, limitándose a contrataques poco peligrosos por la carencia de atacantes.

El Gijón, desconcertado por el gol y sin mucha seguridad en su cobertura, estuvo nervioso e impreciso en todas sus acciones. Dominó mucho pero con escaso peligro, porque los españolistas formaron un bloque muy cerrado ante su puerta y era difícil encontrar posición de tiro.

El único tanto se marcó en el minuto seis del primer tiempo. Herrero disputa un balón con Solsona, falla el defensa y el extremo se escapa hacia el marco, y al salir Castro, desvía la pelota por bajo al fondo de la red. Poco después, un gran disparo de José María lo detiene muy bien Castro y varios remates de los atacantes locales son parados por el meta catalán.

El partido ha sido de pobre calidad técnica. En el último minuto se saca un córner contra el Español por Churruca y Paquito remata de cabeza a las mallas, pero el árbitro anula el tanto, originándose una gran bronca. El árbitro da por terminado el partido antes de finalizar el tiempo reglamentario. (Afil.)

INSULAR

LAS PALMAS, 0 - SEVILLA, 0

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 4. Arbitró el partido el vizcaino Pelayo Serrano, bien. En el minuto 12 del segundo tiempo expulsó al sevillista Toñanes por agresión a Gilberto I.

Las Palmas: Oregui; Martín, Tonono, Hernández; Castellanos, Melián (Guedes); León (Vozmediano), Gilberto II, Carmelín, Germán, Gilberto I.

Sevilla: Rodri; Toni, Toñanes, Hita; Costas, Santos; Lora, Blanquito, Acosta, Eloy, Berrueto.

El partido disputado esta noche en el Estadio Insular, ante numerosos espectadores, se ha caracterizado por su dureza y falta en absoluto de calidad. El Sevilla se mantuvo a la defensiva desde el comienzo del encuentro, amontonando hombres en su área y dedicando a destruir juego, no intentando en casi ningún momento el contrataque.

Por su parte, los locales se dedicaron a realizar un juego demasiado horizontal y a base de filigranas y regates, que dio todas las facilidades a sus adversarios.

En el segundo tiempo, con la entrada de Guedes en puesto de Melián y al quedarse el Sevilla con diez hombres, por la expulsión de Toñanes, los espectadores pensaron que tal vez cambiaría el partido, pero la brillantez del juego canario

● EL SEVILLA SIGUE COSECHANDO PUNTOS EN SUS SALIDAS. AHORA CONSIGUIO UN VALIOSO EMPATE EN LAS PALMAS

● No fue fácil enemigo el Celta en el Manzanares, donde llevó ventaja en el marcador hasta mediada la segunda parte

● Cómodas victorias del Bilbao y Barcelona sobre el Zaragoza y el Sabadell, respectivamente

● El Madrid consiguió igualar a cero en Atocha frente a la Real Sociedad

EL MALAGA, GRACIAS A UN «PENALTY», CONSIGUIO GANAR AL ELCHE EN LA ROSALEDA

sólo duró unos minutos, para volver a caer en el mismo tono anodino e inoperante.

Los sevillistas, cuando se dieron cuenta de la nulidad de los delanteros locales, lanzaron algunos contrataques, ya mediado el segundo tiempo. Acosta, a los 18 minutos, ganó la acción por piernas a la defensa local y tiró fuerte a puerta, saliendo fuera. Dos minutos después el mismo jugador lanzó un disparo que un defensa canario tuvo que desviar a córner, ya batido Oregui.

La única oportunidad de Las Palmas se produjo en el minuto 22, en un tiro de León que se estrelló en la ceja del poste. En el capítulo de distinguidos cabe mencionar a Tonono y Hernández, en Las Palmas, con algunas cosas de Guedes, y a los defensas y medios de Sevilla, junto con Santos y Costa. (Afil.)

SAN MAMES

AT. BILBAO, 3 - ZARAGOZA, 0

BILBAO, 4.—Arbitraje: Dirigió el encuentro el señor Rigo, que no tuvo complicaciones, pese a hallarse deficientemente auxiliado en las bandas.

Zaragoza: Iscoa; Rico, Violeta, Vallejo; Santos, Ruiz Igartua; Oliveros, Planas, Villa, Costa, Martín.

At. de Bilbao: Iribar; Sáez, Beitia, Aranguren; Igartua, Larrauri; Estéfano, Ibáñez, Carlos, Uriarte, Rojo.

Sustituciones: Zamora sustituyó a Iribar a los 15 minutos de la segunda parte y Argoitia hizo lo propio con Ibáñez a los 30 minutos de esta segunda mitad. El Zaragoza no hizo ninguna sustitución.

Ambiente: Partido nocturno, que se inició a las ocho menos cuarto para dar tiempo a la gente que viera las regatas del Gran Premio Nervión. Noche fresca, sin lluvia. Terreno de juego en muy buenas condiciones. Casi lleno en San Mamés.

Goles.—1-0: A los 39 minutos de la primera mitad, Estéfano recoge con la derecha un rechace de la defensa zaragozista y empalma a la red.

2-0: A los 14 minutos del segundo periodo Igartua dispara desde lejos fuerte, pero al centro del portal. Izcoa, de manera incomprensible y sin que nadie le estorbaba, desvía el balón con la mano hacia su propia red.

3-0: Uriarte pone fin, rematando a las mallas, en una bonita combinación de la delantera atlética cuando corría el minuto 39 del segundo tiempo.

El Partido: Soporífero partido el presenciado hoy en San Mamés, particularmente en el primer tiempo. Efectivamente, en este periodo ambos conjuntos rivalizaron en desaciertos, con frecuentes cesiones al contrario y desorden impropio de equipos de Primera División en la colocación de

los hombres en el campo. Hasta Iribar tuvo un fallo que no le costó un gol de puro milagro, pues Planas, a los 20 minutos, tiró desde lejos, el balón lo rechazó el guardameta bilbaíno al poste, lo recogió Martín que, a bocajarro, volvió a estrellar el balón en el larguero. También un tiro de Uriarte, en el minuto 30, rozó el larguero zaragozista.

En la segunda mitad el Atlético salió más entonado, mientras que el Zaragoza reincidió en su juego de pases en horizon-

tal al hombre más próximo, para que éste le cediera la pelota al mismo que se la había pasado, y así sucesivamente hasta que perdían el cuero. Los locales, en cambio, hicieron un fútbol más fluido, llevando el balón con frecuencia por las alas, para lo cual encontraron las máximas facilidades por parte de un Zaragoza increíblemente pobre de juego, de ideas y hasta de forma física. Un equipo que, hoy por hoy, puede servir nada más que de "sparring" a un verdadero conjunto de Prime-

ra. Mucho tendrán que cambiarlo los titulares actualmente en el dique seco si quiere salir de la comprometida situación en que se encuentra. La prueba está en que el Atlético, esta noche, casi lo ha goleado haciendo un fútbol rudimentario. Porque lo mismo que entraron tres balones en la meta de Izcoa, en la segunda parte pudieron entrar dos o tres más. Argoitia, en particular, solo ante el portero, y sin nadie en diez metros a la redonda, a no ser su compañero Estéfano, se precipitó y tiró fuera, que era lo más difícil.

En fin, un partido que no pasará a la historia, pero que ha servido para que el Atlético gane su primer encuentro de la temporada y con holgura. Algo que necesitaba para coger moral.

El Atlético botó seis córners, por cinco el Zaragoza, lo que da idea de que, en efecto, no hubo dominio aplastante por parte de ningún bando.

Han destacado por el Atlético Estéfano, Igartua, Uriarte y Rojo. Por el Zaragoza, únicamente Oliveros corría para adelante y le ganaba la mayor parte de las veces la partida al inseguro Aranguren. Violeta demostró que sigue teniendo fuerzas, pero juega solo, sin tener en cuenta a sus compañeros. Un individualismo peligroso para un hombre de cierre. (Afil.)



Perfectas en todos sus detalles

- A.- Americana en Pura Lana Virgen con dibujos Jacquard. Solapas anchas, dos botones y dos aberturas en la espalda. Colores, beige, vino, marrón y gris claro 2.275
- B.- En cheviot de cuadros o dibujos con espigas tonos gris-beige y beige-marrón. Lista para vestirla en el acto 1.490ptas.

cortefiel

satisface plenamente

GRAN VIA, 1

TROFEO DE FUTBOL

D. _____
 domicilio _____
 Provincia de _____
 calle _____

VOTA POR LOS JUGADORES

más destacados del equipo local a su juicio en el partido

GRANADA - VALENCIA

1.º _____ 2.º _____ 3.º _____

Este boleto entrará en los sorteos de premio sorpresa. Enviar a Relaciones Públicas, Apto. 36048 - Madrid

Comentario de Jornada

SIGUE LA CARRERA DEL SEVILLA

- Tres empates y una victoria a domicilio configuran un domingo más bien inquieto, y más, desde luego, si se analizan los encuentros uno a uno. Un penalty le daba la victoria al Málaga, en partido igualado.
- Entre dos reales equipos, el de San Sebastián y el de Madrid, no hubo goles. Con ello, la Real Sociedad y su guardameta Esnaola siguen imbatidos. Al final hubo "melé" y altercado, pero el Madrid salió adelante. Obtiene así su primer positivo el equipo del Bernabéu. Bien el Sevilla en el Estadio Insular. Un segundo tiempo con diez jugadores y un empate final que le hace seguir de líder.
- El 3-1 del Atlético de Madrid-Celta no refleja precisamente lo ocurrido en el Manzanares, donde los de Vigo llevaron ventaja en el marcador hasta el segundo tiempo, mereciendo al menos un empate. En Los Cármenes, mal partido, ventaja del Granada que anuló los valencianistas y adiós al positivo de Altabix.
- El Zaragoza es un segunda en primera. Débil zaga, débil delantera. Una sombra. El Atlético de Bilbao no necesitó esforzarse mucho para hacerle encajar tres tantos. Marcó el Sabadell inicialmente en el Nou Camp. Luego, vendrían los goles del Barcelona, que se erigió así como el equipo más goleador de Primera. Recordemos que le hizo encajar cinco tantos al Zaragoza.
- Y en El Molinón, la sorpresa que apuntábamos en nuestro último comentario. Marcó el Español y cuando los asturianos conseguían su gol, era anulado y se acababa el partido.
- Emocionante este año la Primera. Y más por arriba que por abajo, donde aparte del Zaragoza se configuran algunos candidatos a puestos de peligro. Para la cabeza la duda del Sevilla. ¿Cuánto durará su actual sprint? Barcelona, Madrid y, sobre todo, Atlético de Madrid son hoy sus perseguidores. Vemos más potentes a los catalanes, desiguales los madrileños y los colchoneros, auténticamente imprevisibles.—CHECA.

PRIMERA DIVISION

Merkel espera al GRANADA el domingo en SEVILLA

MANZANARES

AT. MADRID, 3 - CELTA, 1

MADRID, 4.—El Atlético de Madrid ha vencido al Real Club Celta de Vigo por tres goles a uno, en un partido de Pri-

La enfermedad hace sufrir, y aunque se cure, siempre deja algo. Es mejor no padecerla.

mera División celebrado en el estadio de Manzanares de esta capital, con muy buena entrada de público.

La primera parte terminó con uno a cero a favor de los vigueses, gol conseguido por Juan a los 38 minutos de juego al empalmar desde fuera del área un rechace de Iglesias a remate de Rodilla.

En la segunda parte, Alberto, Luis, de magnífico remate de cabeza en plancha,

Irureta, a los 15, 19 y 42 minutos, respectivamente, marcaron los tres goles del equipo madrileño.

Arbitró el colegiado catalán, señor Vilanova, de pobre actuación. Siguió mal el juego y perjudicando con sus decisiones a ambos equipos especialmente al gallego.

Atlético de Madrid: Rodri; Melo, Jayo, Calleja; Adelardo, Iglesias; Ufarte, Luis, Gárate, Irureta, Alberto. A los 15 minutos de la segunda parte Eusebio entró en lugar de Iglesias.

Celta: Gost; Pedrito Rivas, Herminio; Costas, Manolo; Lezcano, Almagro, Rodi-

lla, Juan, Jimenez. A los 15 minutos de la primera parte, se lesiona Rivas y dos minutos después ocupa su puesto Villar, pasando Costas a defensa central.

Triunfo del Atlético madrileño, aunque el Celta hizo méritos para llevarse uno de los puntos del partido. Porque sobre el estadio del Manzanares el conjunto gallego hizo merecimientos suficientes para ello. Dominó más a lo largo de los 90 minutos, planteó mejor el partido y realizó un juego moderno, de largos desplazamientos de la pelota y cambios constantes de sus hombres, a los que se unieron un gran fondo físico.

En la primera parte el Celta se fue con ventaja a su favor. Y si a los cinco minutos de la segunda parte, cuando los madrileños estaban a la deriva, marca Lezcano cuando tenía todo a su favor y que resolvió Rodri haciendo falta al extremo derecho gallego, para unos se produjo dentro del área y para otros fuera, el encuentro hubiera sido suyo.

Pero el Atlético, lanzado entonces por Melo, se volcó en la meta celta, marcando dos goles en cuatro minutos, que le pusieron el partido en camino del triunfo, porque aunque después volvió a dominar el Celta, a sus jugadores les faltó entonces serenidad y remate, no sacando provecho de ese dominio, aunque la puerta de Rodri pasó por momentos de mucho peligro.

Rodri, Melo, Jayo y Adelardo fueron los mejores del Atlético, mientras que en el equipo gallego todos brillaron a gran altura, especialmente Costas y el delantero Rodilla, así como los interiores Juan y Almagro, verdaderos conductores del equipo vigués. (Afil.)

ATOCNA

REAL SOCIEDAD, 0 - MADRID, 0

SAN SEBASTIAN, 4.—Con lleno casi total se ha disputado, en tarde de temperatura agradable, sol y terreno en magníficas condiciones, el encuentro Real Sociedad-Real Madrid, que ha finalizado con empate a cero goles.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Medina Iglesias. Mal, puesto que lo que era una lucha de hombres, fútbol viril, lo convirtió en algo brusco, con continuas detenciones del juego a destiempo y amonestaciones que encrespaban al público, que le abroncó casi continuamente. A sus órdenes los equipos formaron:

Real Sociedad: Esnaola; Gorriti, Martínez, Ormaechea; Sein, Lema; Urreisti, Urbiaga, Araquistain, Mendiluce, Silvestre. No hubo cambios.

Real Madrid: Miguel Angel; José Luis, Benito, Sanchis; Grande, Zoco; Amancio, Pirri, Planelles, Velázquez y Gento. En el segundo tiempo Marañón sustituyó a Planelles.

Incidentes
A lo largo de todo el partido, las detenciones de juego fueron muchas, las más injustificadas. A falta de un minuto para el final, José Luis desvió, dentro del área y cerca del árbitro, un centro de Urbiaga con un brazo. El juez no estimó la falta, ordenó seguir el juego y pudo provocarse la alteración de orden público que el aficionado evitó, aunque llenó el campo de juego de almohadillas, por lo que hubo de estar detenido el partido unos minutos.

Comentario
Partido jugado de poder a poder por dos equipos que, como pocas veces, salieron dispuestos a obtener la victoria. El Real Madrid, jugó a la contra, retrasando a los interiores para formar línea con Grande, en tanto que Zoco se convertía en sombra y apoyo de Benito en el marcaje a Araquistain. Pero todos, incluido Gento, han peleado, buscando la pelota, obstaculizando al contrario sin descanso de principio a fin.

El dominio, y también el mejor juego, ha correspondido a la Real Sociedad, en tanto que los madrileños exhibieron mejor técnica y habilidad con la pelota.

El gol rondó más la puerta de Miguel Angel, que ha estado muy seguro, con algunas detenciones de mérito, pero la mejor ocasión de marcar y la parada de la tarde corrió a cargo de Esnaola, anulando el remate de cabeza, a escasos metros, de Marañón, en la más bonita jugada de Amancio, que colgó la pelota en la cabeza de su compañero. Cuando el gol era cantado surgió la palomita de Esnaola y la cosa siguió igual.

El encuentro ha parecido bronco, por culpa del árbitro, puesto que los jugadores nunca han tenido mala intención. Hubo muchos choques porque se disputaba de verdad la pelota, nadie cedía lo más mínimo. Con ello, y la disparidad del colegiado señor Medina Iglesias, el enfado del público, manifestado va claramente en la jugada final.

En resumen, partido emocionante, de entrega total de los jugadores durante los noventa y pico minutos que ha durado el mismo. Esta vez las defensas se impusieron rotundamente a las delanteras, pero ello no quiere decir que éstas no jugaran lo suyo, estrellándose en los muros de contención de un lado y otro. La Real Sociedad no efectuó cambios. Si el Real Madrid, con acierto, puesto que Marañón dio otra movilidad a su línea delantera. (Afil.)

LA ROSALEDA

MALAGA, 1 - ELCHE, 0

MALAGA, 4.—Arbitró bien el señor Santana, canario, aunque pecó de casero.

Málaga: Deusto; Montero, Vilanova, Monreal; Viberti, Martínez; Alvarez, Conejo, Cabral, Miguell y Aragón.

Elche: Araquistain; González, Bonet, Canós; Romea, Llompart; Lara, Ciríaco, Vavá, Lezcano y Hernández.

El único gol del encuentro lo consiguieron los locales de penalty a los trece minutos del segundo tiempo. Viberti fue a centrar en el mismo borde del área y González interumpió con el brazo la trayectoria del balón. El castigo máximo fue protestado por los jugadores ilicitanos. Lo lanzó Alvarez consiguiendo el único gol.

La Rosaleda registró una excelente entrada para presenciar el encuentro entre malagueños e ilicitanos, que transcurrió en un continuo forcejo durante los noventa minutos de juego. El Elche planteó el encuentro jugando en punta Lara y Vavá, a los que se unían en muchas ocasiones Ciríaco y hasta Romea para atacar el portal de los locales. Por parte del Málaga, Martínez actuó sobre Vavá y Vilanova lo hizo de hombre libre. En el centro jugaron Viberti, Conejo y Miguell, y en punta Cabral, Aragón y Alvarez.

En el primer tiempo el Málaga actuó con mucha lentitud. Hubo algunas situaciones de gol; la más importante a favor de los ilicitanos, en el minuto 38, cuando Lezcano tiró fuera a puerta vacía. En esta fase, el juego se desarrolló casi por completo en el centro del campo. En la continuación, el Málaga actuó con más vivacidad y pasó a dominar hasta conseguir el gol.

A partir de este momento, reaccionaron los ilicitanos, sin consecuencia para el marcador.

Hubo dos coladas de Montero que dieron lugar a otras tantas situaciones de peligro para los ilicitanos. En ambos casos, los remates de Alvarez salieron fuera. A los 18 minutos, Vavá lanzó un potente chut y Deusto se vio forzado a desviar a córner.

Destacados: Vava, Bonet, Llompart y Lezcano, en el Elche; y Vilanova, Montero y Alvarez en el Málaga. (Afil.)

NOU CAMP

BARCELONA, 4 - SABADELL, 1

BARCELONA, 4.—Por cuatro goles a uno ha vencido el Barcelona al Sabadell, en un partido muy disputado, en el que empezó marcando el Sabadell para imponerse después el mejor juego de ataque del Barcelona.

Buena entrada en el estadio azulgrana. A las órdenes del señor Martín Alvarez, que hizo un pésimo arbitraje los equipos formaron así:

Barcelona: Sadurni; Rifé, Romero, Eladio; Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Martí Filosia, Marcial y Pujol.

A los 19 minutos del segundo tiempo Reina sustituyó a Sadurni lesionado en un encontronazo con Quiles y medio minuto del final Fusté a Marcial lesionado en un choque con Montesinos.

Sabadell: Comas; Isidro, Pini, Arnal; Marañón, Torrent; Genaro, Montesinos, De Diego, Quiles y Palau.

Al comenzar el segundo tiempo Vidal I sustituyó a Torrent, bajando Montesinos a cuarto defensa y Genaro a volante. A los 27 minutos del segundo tiempo Jara sustituyó a Marañón.

Desde el principio se mostró mas prolijo en sus ataques el Sabadell, que inquietó repetidas veces el marco de Sadurni, hasta que a los 17 minutos en un avance de Quiles por la izquierda cede el balón a De Diego, en fuera de juego que el árbitro no ve y el delantero centro sabadellense de tiro cruzado consigue el gol de su equipo; reacciona el Barcelona que a los 35 minutos empatata en un avance de Rifé con centro bombeado que Marcial remata con la cabeza batiendo a Comas. A los 40 minutos, en avance de Marcial cede el balón a Rexach quien viendo la posición adelantada de Comas se asegura el remate bombeado matemáticamente el balón por encima del guardameta, consigue el segundo gol barcelonista.

En el segundo tiempo el juego baja de calidad y hay menos jugadas de ataque aunque también más dureza que el árbitro no acierta a cortar. A los 25 minutos en una jugada por la izquierda, Torres recibe el balón de rebote de un defensa y en buena posición avanza y tira batiendo por tercera vez a Comas. A los 38 minutos, Rexach, en clarísimo fuera de juego consigue el cuarto gol, bombeando también el balón por encima del portero visitante Los jugadores sabadellenses reclaman airadamente el fuera de juego, que el árbitro no concede.

Buen partido del Barcelona, especialmente en su ataque en el que lucieron Marcial, Rexach y Juan Carlos. Los demás bien. Por el Sabadell los mejores fueron Pini, De Diego y Quiles. (Afil.)

HUARTE y CIA., S.A.

FUNDADA EN 1927

EMISION DE 500 MILLONES DE PESETAS, EN OBLIGACIONES SIMPLES AL 10 POR 100 DE INTERES LIBRE DE GASTOS PARA EL SUScriptor. LO QUE REPRESENTA EL 13,15 POR 100 DE INTERES A CARGO DE LA SOCIEDAD.

La Emisión ha quedado abierta el 25 de septiembre de 1970 en la Central y Sucursales del Banco Hispano Americano, Banco de Vizcaya, Banco Español de Crédito, Banco Popular Español, Banco de Bilbao, Crédito Navarro, La Vasconia, Caja de Ahorros de Navarra, Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Pamplona, Colegios Oficiales de Agentes de Cambio y Bolsa y de Corredores de Comercio.

La Emisión será al tipo de 100 %, libre de gastos. Se solicitará la admisión a cotización, en alguna de las Bolsas Oficiales de Comercio. Emisión autorizada por el Instituto de Crédito a Medio y Largo Plazo.

Septiembre de 1970

Preuniversitario LUIS VIVES

(EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO EN TRAMITACION)

- INTERNADO - EXTERNADO.
- GRUPOS DE PREPARACION ACELERADA PARA POSIBLE CONVOCATORIA DE FEBRERO.
- MAXIMO NUMERO DE ALUMNOS POR GRUPO: 12.
- TEMAS ESPECIALES PARA CURSILLO INTENSIVO, PREPARADOS POR ACADEMIA.

RECOGIDAS -- TELEFONOS: 22-54-69 -- 22-51-79

TERCERA DIVISION

Competido Triana-Recreativo, con victoria local mínima (2-1)

SEVILLA, 4. (Servicio especial).—Numeroso público en el estadio «Benito Villamarín». Los tres tantos del encuentro fueron conseguidos en la primera mitad, tiempo que ha sido el de mejor juego de ambos cuadros. El equipo sevillano dominó más demostrando mayor ensamble en sus líneas y luciendo mayor fuerza sus hombres; ha dominado a los granadinos, que jugaron al contrataque y que demostraron su indudable veteranía y pericia, pero a los que falló su sistema, muy conservador, contra el once local, lanzado al gol desde primera hora. El primer gol llegó para el Triana en el minuto 36, en jugada de todo el equipo verdiblanco, rematada por Sibianes desde fuera del área. En el minuto 41 Nicolás, en disparo cruzado por bajo, marcó el segundo. El Triana seguía dominando a los granadinos de forma plena; pero, no obstante, el once visitante seguía siendo un rival peligroso, sobre todo en los contrataques. En uno de ellos, siendo el minuto 43, Martínez acertó distancias.

El segundo tiempo tuvo peor fútbol para ambos cuadros. El Recreativo de Granada se encerró aún más en su marco, y el Triana no acertó en sus acciones. En el minuto 20, Román salió sustituyendo a Nuevo, y en el Recreativo Nono cedió su sitio a Tarrío. Terminó el partido con juego torpe, desanimado y lento y desde luego a un nivel infinitamente más bajo del que había empezado. El Triana demostró valor y juventud. Al Recreativo, que gustó mucho en las pocas ocasiones en que se decidió a atacar, le perdió el repliegarse constantemente ante su puerta, fática que si podía servirle cuando el marcador no había comenzado a funcionar en su desfavor, era inútil una vez perforada su meta, momento en el que no supo o no pudo reaccionar. Julio y Navarro, así como Lluch y Tarrío sobresalieron entre sus filas. Silva, Sibianes y Nicolás destacaron por los de casa. Buen arbitraje del colegiado de turno, señor Sánchez Carrero.

Triana: Trigueros; Silva, Camino, Luque; Bizcocho, Sivianes; Molina, Alabanda, Coralino, Nuevo (Román), Nicolás.

Recreativo: Navarro; Collado, Puig, Santos; Tarrío (Nono), Bernardo; Martínez, Amadeo, Ferreira, Lluch, Garra.

JEREZ, 0; AT. MALAGUENO, 0

JEREZ, 4. (Servicio especial).—No ha satisfecho a sus seguidores el encuentro hecho por su once local, maxime cuando tenía que habérselas con un Atlético Malagueño conservador cien por cien y que se encerró en una férrea defensiva. En los primeros minutos tuvieron los jerezanos dos magníficas ocasiones que la mala suerte se encargó de malograr. A portero batido, dos tantos fueron sacados milagrosamente por los defensas malagueños. La segunda parte fue de neto dominio jerezano, aunque sin aprovechar su ataque cuantos servicios le entregaban las líneas de cobertura. Se disparó con frecuencia, pero siempre atropelladamente, produciéndose un clarísimo penalty al tocar un defensa visitante la pelota con las manos dentro del área, que el colegiado de Sevilla señor Gallardo no quiso ver. Resultado justo, pese a todos los inconvenientes, porque el Jerez dominó, pero no supo aprovecharse y sus rivales mostraron excelente juego zaguero. Registró el encuentro la nota emotiva de salir al terreno de juego el niño jerezano de la «Operación Plus Ultra», Pepito García, con su hermano y primo, para recibir la insignia de oro del club, haciéndosele entrega a los tres de un abono y unos banderines. La presencia de los tres pequeños fue acogida por el público con grandes muestras de simpatía.

Jerez Deportivo: Rodri; Julio, Ravelo, Prieto; Parra, Pepín; Velasco, Faíl (Carravalló), Pelitos, Vera, Del Pozo.

Atlético Malagueño: Aguilar; Peñáz, Pova, Vicente; Contreras, Montiel; Montes, Galindo, Gallástegui (Fernando), Vera, Paquito.

LINENSE, 1; SEVILLA ATL. 2

LA LINEA, 4. (Servicio especial).—Regular entrada en el estadio Linense, y mucha expectación por ver al Sevilla Atlético que llegaba precedido por excelente fama y muchos jugadores de altos vuelos en sus filas. Sin embargo, no gustó el once visitante porque, pese a ganar, no demostró esa posición que lleva en la tabla clasificatoria, al menos traducida en buen juego. El primer gol de la tarde se marcó a los 14 minutos de la primera mitad y a favor de la Balompédica. Aragón consiguió enviar el balón al fondo de la portería por encima del cuerpo del guardameta Carmelo, que se había lan-

● BUEN PRIMER TIEMPO, PERO EXCESIVO CONSERVADURISMO DE LOS BLANQUIAZULES

● Huelva y Sevilla Atlético vencieron en sus salidas

● El colista Llerenense sorprendió al Imperial en su terreno

zando a los pies del delantero. En toda la primera mitad no se volvieron a marcar tantos pese al dominio aplastante de los jugadores locales. En el segundo tiempo, el Linense trató de mantener su ventaja y el Sevilla Atlético contrató en cuatro ocasiones con inmenso peligro consiguiendo Altolaguirre en dos de ellas materializar los dos tantos, que podrían haber sido más, de no fallar este mismo jugador. El primero de los visitantes llegó en el minuto 36 al rematar el mencionado Altolaguirre de cabeza un balón recibido de la línea derecha del campo. En el minuto 37 Manolín avanzó desde su posición de extremo izquierda y pasó a Altolaguirre, en solitario, y éste sólo tuvo que empujar suavemente el balón a la red.

MURCIA, 1; LLERENENSE, 1

MURCIA, 4. (Servicio especial).—El gol local fue conseguido por Prior y el de los visitantes por Agüero. Resultado injusto el de este partido que debió ser ampliamente favorable a los locales, que con mayor juventud y fuerza supieron romper el sistema defensivo del equipo extremeño y que comenzaron ya a jugar con ventaja en el marcador en el minuto cuatro de la primera parte, y fue tal su entusiasmo y aciertos posteriores, que cuando Prior, en el minuto 15, nivelaba el resultado, todo el público creía ya que una amplia victoria le aguardaba a sus colores. Pero, las cosas del fútbol son así y pese a que el Imperial lanzaba una y otra vez a puerta, muchas veces con disparos prácticamente imparables, la desgracia se cebaba en ellos, ha-

ciendo inútil su esfuerzo de nuevos goles. El Llerenense, sin embargo, roto, acomplejado por la fuerza y empuje de los imperialistas, mostró una entereza enorme al seguir luchando incansablemente, no sólo por conservar el empate, sino por vencer.

Llerenense: Cacho; Herrera, Romero, Moya; Pedrito (Ferrer), Dorrego; Alfonso (Prudent), Alcaraz, Lara, Jaén y Agüero.

Imperial: Cárceles; Mompeón, Barreira, Cánovas; Ruiz Arellán; Indi, Riquelme, Tortajada, Mariano, Asensio II y Prior.

VALDEPEÑAS, 0; RECREATIVO DE HUELVA, 1

VALDEPEÑAS, 4. (Servicio especial).—El autor del gol que dio la victoria a los onubenses ha sido López y lo logró en el minuto diez de la segunda parte. En realidad, puede decirse que el encuentro lo ganó el portero visitante y lo ha perdido el meta local en una desafortu-

nada jugada, pues el Valdepeñas hizo méritos sobrados para dejar solucionado el partido en el primer periodo. En el segundo se impuso el Huelva, que de todas formas sólo mereció a lo sumo un empate, ya que los locales dominaron más y tuvieron muchas más ocasiones de gol, que las inmejorables paradas del canchero recreativista se encargaron de anular.

El árbitro del encuentro fue el señor Rodríguez Pons, que estuvo correcto en todo momento. El campo para dar entrada al meta suplente. El juego estuvo suspendido durante cinco minutos. Primer gol marcado por Asenjo. Este mismo jugador en el minuto 41, tras sortear a varios contrarios, consigue, tras la salida del portero, marcar el segundo. En la segunda parte Melenchón a pase de Añil consigue el tercero y definitivo. Asenjo fue el mejor del bando local. Buen arbitraje del colegiado de turno.

CEUTA, 2; ESPAÑOL, 0

CEUTA, 4. (Servicio especial).—Partido en el que el Español recibió sus dos primeros goles y perdió su imbatibilidad. El primero subió al marcador en el minuto seis de juego por mediación de Or-Lima. El segundo, también en la primera parte, fue obra de Lima tras un excelente avance combinado de toda la delantera ceuti. Hay que catalogar como justa la victoria de la Agrupación que aun pudo ser más amplia, ya que durante los noventa minutos dominó a su rival que pudo recibir una buena goleada.

El Español solo mostró buen juego en los primeros diez minutos del primer periodo merced a las escapadas de Grau y Cremades. Los locales brillaron como conjunto, aunque sin individualidades con genialidad personal y cuajó el mejor partido de la temporada. Estuvieron bien por el entusiasta Español, Vidal, Agüera, Mulla, Grau y Cremades. No hubo sustituciones en el Ceuta. En el español, y en el segundo tiempo, salieron José Rafael y Cremades sustituyendo a Torregrasa y Anguis. En el minuto trece hay que destacar una incidencia: el árbitro expulsó a Luis por derribo y posterior patada a Román. Buena actuación del colegiado señor Herencia Jurado, que no tuvo fallos y recorrió el campo incansablemente siguiendo muy de cerca la jugada.

Un año más, el Murcia puntuó en La Victoria (0-2)

EL JAEN, POCO OFENSIVO, TUVO EL «HANDICAP» DE UN ARBITRAJE TOTALMENTE ADVERSO

JAEN, 4. (Especial para HOJA DEL LUNES, de nuestro corresponsal, GALO.)—Decididamente el Murcia siempre saca partido de sus confrontaciones con el Jaén. Sea en la categoría que sea. Esta tarde, una vez más, ha repetido la hazaña ganando por un claro dos a cero.

Bien es verdad que el cuadro local no se encuentra en su mejor momento. Son muchas las razones que lo aseveran. Pero para no meternos en otro terreno que el meramente crítico del partido celebrada esta tarde en el estadio de La Victoria con una gran asistencia de público, diremos que las arbitrariedades de los colegiados de turno han echado por tierra las magníficas disposiciones de los dirigentes del club, poniéndolos en una situación muy apurada, por si no era poca la preocupación que les embarga por tantos y tantos problemas internos. Claro es que el revés sufrido en el terreno deportivo no les arredra y esperan que todo se solucione más pronto de lo que el aficionado impaciente pueda creer. Así, pues, hay que seguir ilusionados, pues no tardarán en dar resultado el trabajo que viene desarrollando, y nada tendría de particular que los frutos se empiecen a recoger en la próxima confrontación. El árbitro sevillano, señor Alvarez Marguenda, dio todo un concierto de silbato, hasta el punto de que logró desatar los nervios de los jugadores locales y del público asistente. Dejó de pitar un clarísimo penalty cometido por la defensa murciana al extremo Nano, y cortó numerosos avances por fuera de juego que eran totalmente inexistentes, con lo que rompía el poco juego ofensivo que los delanteros locales lograban hilvanar. Por lo tanto, el equipo local no está afortunado en los arbitrajes que le tocan en suerte.

Ante un Murcia que no ha brillado aún en la actual temporada, pero que tenía necesidad de demostrar las aspiraciones de ascenso, el Jaén oponía un cuadro plagado de suplentes. El resultado de la situación se vio en seguida, pues a los nueve minutos del comienzo del partido ya se habían adelantado los murcianos en el marcador con un gol producto de una falta blanca que dio lugar a que el golpe indirecto sacado por Melgarejo fuese rematado imparablemente por Rosado, aprovechando la defectuosa barrera formada por el Jaén. El gol en frío amilanó a los locales que no lograron ya, en todo el encuentro, renovar su juego y tratar de romper el férreo marcaje de los murcianos para evitar cualquier penetración del Jaén, dándose el caso de que llegaban a encerrarse en su área, dejando sólo a Jerónimo en punta para cualquier contrataque,

aunque este jugador cojeaba visiblemente de resultados de una lesión fortuita, por lo que el ataque visitante era prácticamente nulo.

MALA SUERTE

Fue entonces cuando el Jaén pudo, y debió conseguirlo, igualar el marcador, pero una vez más la suerte le volvió la cara. En dos ocasiones vimos como Tomares remataba muy bien, luciendo el meta Zaragoza. Nano conseguía llevar el balón a la red, pero el árbitro invalidó el gol, pues al parecer aún no había dado la señal del lanzamiento de la falta cometida por la defensa murciana. Pero la mejor ocasión la tuvo Moreno con motivo del cuarto córner botado contra el Murcia, pues al quedar solo con el balón lo impulsó a puerta vacía, pero una pierna de la defensa visitante desvió el cuero a córner cuando ya se coreaba el gol. Se cumplió el tiempo reglamentario y el marcador se mantuvo inalterable en espera de ver la segunda mitad.

Hubo novedades en cuanto a las alineaciones. El Murcia sustituyó a Jerónimo por Fuentes, y Violeta por Moreno, en el Jaén, y pronto se empezaría a notar que el jugador Nano, a pesar del excesivo peso que aún tiene, puede ser pieza fundamental en el equipo, ya que tiene un excelente toque de balón y un

gran sentido del desmarque. Como a los siete minutos Delgado no podía sobrellevar las molestias del golpe recibido en la pierna en la primera mitad, hubo de salir del terreno de juego, dándosele entrada a Roldán, y efectuándose un reajuste de línea. Rubio pasó al lado izquierdo de la defensa, mientras que Huertas ocupaba la vacante de éste en el otro lateral, formando Violeta y Roldán la línea de medios. El segundo, sobre todo, tardó algo en entrar en juego, pero a medida que el tiempo pasaba, se pudo apreciar cómo sereno el juego ofensivo local, claro que no pudo obtener ningún beneficio ya que los murcianos sentenciaron el resultado con el nuevo gol, a los 17 minutos de esta parte, logrado por el interior derecha a pase magnífico de Melgarejo, que fue el mejor jugador sobre el terreno de juego, hasta el punto que pudo haber logrado para su equipo una victoria rotunda, ya que tuvo tres goles hechos, pero unas veces por el acierto de Mesa-Cruz y otras por su deseo de acompañar el cuero hasta el fondo de la portería local, malogró las situaciones.

REACCION LOCAL

La reacción local era evidente, pues no hay que dejar de reconocer que todos los componentes del cuadro local se entregaron honradamente, pero era poco menos que imposible lograr enderezar el resultado cuando en la delantera no existían los hombres resolutivos que convirtieran en goles las ocasiones creadas, pues para colmo de males, cuando éstas se presentaban, eran malogradas. Así vimos cómo Ramoncito, solo ante Zaragoza, con un balón controlado por la mejor oportunidad para su equipo, en un momento crítico de mucho empuje por parte de sus compañeros. Si esta jugada se hubiese realizado favorablemente y poco después la decisión arbitral hubiese sido justa en cuanto a señalar el clarísimo penalty hecho a Nano, puede que el partido tuviera que señalar otro resultado muy diferente.

De lo que si podemos dejar constancia en esta reseña es de que la honradez de los jugadores locales ha brillado por encima del resultado adverso y que la misma nos hace concebir grandes esperanzas en un futuro próximo. Las alineaciones que de salida presentaron los equipos fueron las siguientes: Murcia: Zaragoza; Robles, Villacampa, Rebellón; Melgarejo, Ramos; Rosado, Murciano, Jerónimo, Sergio, Noverges. Real Jaén: Mesa-Cruz; Rubio, Rincón, Delgado; Azcarate, Tomares; Liácer, Huertas I, Ramoncito, Moreno, Nano.

coñac
Majestad
ron
Caribe
ginebra
Majestín
fino
Caribe
cuatro
productos
de
calidad
de
Bodegas SANCHO
Puerto de Santa María

¡AHORA UD. PUEDE PAGAR SU AUTOMOVIL EN CIENTO MESES!
EL MODELO QUE SEA DE SU AGRADO, DENTRO DE LA GAMA NACIONAL
— Sin entrada — Sin fiador —
600-D ... 1.019,00 Ptas. al mes
850-Berlina ... 1.204,00 Ptas. al mes
Renault R-8 ... 1.653,00 Ptas. al mes
Simca 1.000 ... 1.536,00 Ptas. al mes
Morris 1.300 ... 1.944,00 Ptas. al mes
Infórmese en
RED IBERICA DE AUTOFINANCIACION, S. A. - Calle Cibeles, bloque 4-1, A. Frente Estación Servicio Recogidas. Detrás de CORBERO GRANADA

NOGAT
Raticida de acción rápida QUE NUNCA FALLA
EL TERROR DE LAS RATAS
Con maffarratas NOGAT, en polvo, grano y pasta fosforada, exterminará rápidamente y sin molestias, toda clase de ratas, ratones y topes. Recuerde que NOGAT no las mata en días. Las mata en horas.
Si manda este recorte a Laboratorios SOKATARG, Ter, 16, Barcelona-13, recibirá un interesante folleto.

De EL CASERIO, me fío!
Por algo es el primer queso en porciones de España

CATEGORIA REGIONAL

Gran triunfo del Baza sobre el Plus Ultra (5-1)

ALMERIA, 4. (De nuestro corresponsal, ROMAN).—En el estadio de La Falange, con regular asistencia de público, el Pavia venció al Cordobés por dos tantos a cero, en un entretenido partido.

En la primera parte, el Pavia marcó un gol a los 18 minutos. Una falta sacada por Carmona que remató de cabeza a la red Miranda. El dominio en esta fase fue alterno.

En la segunda mitad los locales consiguieron otro tanto, a los cuatro minutos obra de Cayuela, al recoger un rechace del portero y disparar muy bien al marco. El Cordobés de este año nos pareció más flojo que el de la temporada anterior. Sus filas están integradas por jugadores jóvenes, con entusiasmo, pero de escasa experiencia. La delantera carece de mordiente.

El Pavia mejoró anteriores actuaciones. Todos lucharon con codicia y acusaron labor de conjunto. Destacó la línea media, integrada por Molina y Miranda. Arbitró bien el colegiado malagueño, señor Mediato.

Cordobés: Cabrera; José Luis, De la Rosa, Martínez Pérez; Pacha, Delgado; Rufo, Bonilla, Marín, Martínez y Rojas. En el segundo tiempo, a los 24 minutos, Carrasco sustituyó a Bonilla y a los 29 Moja a Rufo.

Pavia: Lolo; Miralles, Joaquín, Paquítico; Molina, Miranda; Dieguito, Carmona, Goros II, Cayuela e Ignacio. En el segundo tiempo, Emilio salió por Ignacito, y a los 30 minutos Lolo por Dieguito.

EL VANDALIA EMPATO CON EL TORREDONJIMENO (1-1)

PELIGROS, 4. (De nuestro corresponsal, ANVI).—Con empate a un tanto ha terminado el partido de Primera Regional, entre el Torredonjimeno y el Vandalia Industrial, jugado esta mañana en el estadio municipal. Hizo de saque de honor y le fue impuesta la insignia del club, al antiguo jugador azulgrana "Correo".

Torredonjimeno: Alfredo, Rodríguez, Torres Carmona; Prieto, Jiménez; Checa, Estrella, Jurado, Matías y De la Torre. Vandalia: Cobo; Ibañez, Sevilla, Romero; Rivera, Chico; Bosco, Miguel, Fali, Sevilla II y Garre.

Goles e incidencia: 13 minutos, Checa recibe un balón en fuera de juego, centra y se arma un lío fenomenal, rematando por medio de varias piernas Estrella, y consiguiendo el tanto visitante. A los dos minutos de la continuación centro de Fali, disparo de Garre, que despeja un defensor, y Bosco cruza templado el gol del empate. Es el definitivo 1-1.

A los cinco minutos, disparo de Fali, que para Alfredo; a los 10 otro de Garre, fuera; a los 17, disparo de Sevilla II, alto; a los 29, golpe franco, que lanza Sevilla I, enviando a córner Alfredo; a los 34, expulsión de Estrella y Rivera por agresión. A los cinco minutos del segundo tiempo, dispara fuera Fali; a los 10, tira Matías igualmente fuera; a los 13, Sevilla II lanza al palo; cuando se cantaba el gol; a los 20, centra bien Mi-

EL LOJA CONFIRMO SU MAL MOMENTO ANTE EL VELEÑO, CON EL QUE PERDIO POR 2-0 EN EL ESTADIO SAN FRANCISCO

VALIOSO EMPATE DEL MOTRIL EN TORREMOLINOS Y CESION DE UN PUNTO POR PARTE DEL VANDALIA AL TORREDONJIMENO

guel y Garre remata en plancha, parando Alfredo; a los 25 sale Hervás y se retira Fali; a los 28, Cobo salva un gol seguro; a los 30, entra Ramón, y a los 31 Arana por Chico.

Fue más equipo de lo esperado el Torredonjimeno, que perdió clara ocasiones de marcar. Cobo, jugándose el tipo, salvó un gol en arriesgada salida. También los locales tuvieron mala suerte en algunos remates, como el tiro de Sevilla II al poste y el remate en plancha de Garre. Un partido que se pudo ganar, también perder y se empató.

Destacados del Torredonjimeno fueron Alfredo, Torres, Jurado y De la Torre; siendo Cobo la figura del partido con varias paradas de categoría, siguiéndole por parte "vandalia", Garre, Fali y algunas cosas de Bosco. En el marcaje al contrario, todos deficientes, ya que según parece, éste en el Vandalia es como pedirle

peras al olmo. Acertado el arbitraje del cordobés Rodríguez.

GOLEO EL BAZA AL PLUS ULTRA (5-1)

BAZA, 4. (De nuestro corresponsal, GARCIA CARAYOL).—Gran triunfo consiguió el Baza sobre el Plus Ultra, al que batió por el concluyente resultado de cinco tantos a uno. El dominio fue a lo largo del partido absoluto por parte local, apoyándose magníficamente todas sus líneas y llegando a puerta con relativa facilidad. El Baza demostró mejor clase que su oponente y más preparación física.

El primer gol lo consiguió Moreno, a los 15 minutos del primer tiempo, al rematar de cabeza el saque de un córner. Dos minutos después, Penro, en claro fuera de juego, consiguió empatar para su equipo. Sigue presionando con insistencia el Baza y a los 30 minutos, Ríos,

de cabeza, consigue el 2-1 para su equipo. Antes de finalizar el primer tiempo, al minuto 44, Crespo, desde lejos, consigue un nuevo tanto para el Baza. Con el resultado de 3-1 finaliza el primer tiempo.

En el segundo tiempo, al minuto cinco, Machado II, consigue el cuarto gol en certero remate de cabeza, marcando el quinto y definitivo. Simón después de regatear a varios contrarios.

Plus Ultra: Del Aguila; Zapata, Félix, Morillas; Molina, Maxi; Rojas, Penro, Goros, Piedra (Nieto) y Bartolo.

Baza: Santos; Martínez, Moreno (Machado I); Churri; Ortega, Benito; Simón, Machado II, Ríos, Crespo, Nono Martínez (Grego).

EL VELEÑO DERROTA AL LOJA EN SU FEUDO (0-2)

LOJA, 4. (De nuestro corresponsal Adolfo ROMERO CAMPOS).—Buena entrada

en el estadio de San Francisco. Arbitró bien el colegiado señor Prieto, de Jaén, El Loja, en un desafortunado encuentro, sumó dos nuevos negativos al perder por dos tantos a cero frente al Veleño.

La primera parte finalizó con empate a cero tantos. En este periodo dominó el Veleño, limitándose el Loja a montar aislado ataques, a cargo siempre de Barba y Tantán.

En el segundo periodo, a los 6 minutos, un paso de Esafino lo remata a la red Cortés. Este mismo jugador, diez minutos después, consiguió el segundo y último tanto para su equipo, en certero remate. Volvió a dominar más el Veleño, aunque los minutos finales fueron de presión del Loja. El resultado, a tenor de lo desarrollado en el terreno de juego, cabe calificarlo de justo.

Destacaron por el Veleño, Baena, Esafino, Viñolo, Olea y Cortés. Por parte local, sólo Tantán, Barba y Demetrio.

Veleño: Ortiz; Béjar, Baena, Esafino; Rubio, Viñolo; Urdiales (Baena), Jerez, Rafael Olea, Cortés (López).

Loja: Manana; Raya, Antofin, Candelas; Demetrio, Adrián; Eusebio, Larios, Barba, Oliva (Montilla) y Tantán.

VENCIO EL MACAEL AL MARBELLA (2-0)

MACAEL, 4. (De nuestro corresponsal, Julián Torres).—El partido se inició con juego embarrullado y nada vistoso. Influyeron los nervios, porque el Marbella saltó al terreno de juego con un sistema de juego un tanto violento protestando sus jugadores airadamente las decisiones del árbitro.

Se jugó un partido que más bien parecía una final que un partido de competición. Tuvo frases interesantes, como las de los minutos de la consecución de los goles.

Los dos tantos del partido se lograron en la primera mitad, el primero a los 34 minutos, obra de Cuco y el segundo cuatro minutos después, materializado por Cañadas, que resolvió con certero remate de cabeza una melé ante el portal de Félix.

Cabe destacar la actuación de Cañadas por parte del Macael, que ha hecho un gran partido a pesar de no estar repuesto totalmente de la lesión, sufrida en el estadio de La Victoria, en Jaén. Merece la actuación de Cañadas, que se está convirtiendo en el ídolo de la afición. Por el Marbella destacaron su extremo López, el centrocampista Vázquez y los laterales.

Arbitró el colegiado jienense, señor Gregorio, cuya actuación cabe calificarla de buena.

Marbella: Félix; Sopena, Rosas, Salas; Javier, Obeso; López, Diego, Vázquez, Gil (Estrada) y García.

Macael: Julio; Juanito, Pintado, Antonio; Cañadas, Moreno; Frasco, Basora (Andrés), Emilico, Guillermo y Cuco (Justo).

Nuevo Colegio LUIS VIVES

(Expediente de RECONOCIMIENTO en tramitación para el CURSO 1970 - 71)

- Internado -- Externado
- Bachillerato Elemental
- Bachillerato Superior -- Preuniversitario
- Se admiten alumnos con 1 ó 2 asignaturas pendientes

TRATAMOS DE COOPERAR CON UD. EN LA RESOLUCION DEL PROBLEMA QUE LA FALTA DE COLEGIOS PRESENTA.

Informes e inscripciones, en: RECOGIDAS, 6 -- Telfos.: 225469 - 225179 (ACADEMIA LUIS VIVES)

NOTA: ULTIMOS DIAS DE INSCRIPCION. PLAZAS POR ORDEN RIGUROSO DE RESERVA.

¡AQUI LAS QUINIELAS!

COLCHONES
Y
ALMOHADAS
DE
TODAS CLASES

COLCHONERIA ANTELO
Alhondiga, 22

LA QUINIELA PREMIADA

ESTA ES LA QUINIELA DE LOS CATORCE ACIERTOS

Málaga - Elche	1
R. Sociedad - R. Madrid... x	
At. Madrid - Celta	1
Granada - Valencia	x
At. Bilbao - Zaragoza ...	1
Barcelona - Sabadell... ..	1
Gijón - Español	2
Córdoba - Santander... ..	1
Pontevedra - Ferrol	1
Onteniente - Rayo Vall. x	
Langreo - Mallorca	x
Hércules - Oviedo	x
Coruña - Betis	1
Logroñés - San Andrés... ..	1

SASTRERIA
Luis SANCÍ
PLAZA CAMPO VERDE

LA PROXIMA QUINIELA

Zaragoza - Las Palmas
Sabadell - At. Madrid
R. Madrid - R. Gijón
Español - Málaga
Elche - Barcelona
Valencia - R. Sociedad
Sevilla - Granada
Celta - At. Bilbao
Santander - Logroñés
Ferrol - Córdoba
Rayo Vall. - Pontevedra
Villarreal - Langreo
Burgos - Hércules
Calvo Sotelo - Coruña

RESERVAS

Mallorca - Onteniente
San Andrés - Cádiz

inter

el televisor de ley

DISTRIBUIDOR:
ELECTRODOMESTICOS NAVAS
FRANCISCO ALMAGRO DIAZ
NAVAS, 16 TEL. 22 93 29

GRUAS

SERVICIO PERMANENTE. PEQUEÑO Y GRAN TONELAJE

GRUA ESPECIAL GIRATORIA, PARA MAQUINARIA PESADA

REPARACION DE AUTOMOVILES, CAMIONES Y MAQUINARIA

Talleres del Sur

CARRETERA PINOS PUENTE (sin número) — TELFONOS: 231633 - 234861
TELEFONO NOCTURNO Y FESTIVOS: 235086.

Para que los pavos coman se les instala luz verde. ¿Por qué? En las primeras semanas de su vida, a veces los pequeños pavos se niegan a ingerir alimentos. Pues bien. Las investigaciones de la Universidad de Ohio han demostrado que estas aves tienen especial predilección por el color verde. Instalando una luz de este color encima de sus comederos, los pavos se reúnen a su alrededor y pronto empiezan a comer.

También se han hecho experimentos fijando los alimentos de varios colores, y en todos los casos los pavos demostraron una marcada preferencia por el verde. Así que los científicos decidieron dar este tono a todos los alimentos, instalando simplemente luces verdes en las jaulas donde se encuentran las aves.

TAMBIEN LOS SERES HUMANOS

Los pavos no son los únicos afectados por los colores. También los seres humanos se dejan influir por ellos. Toda una rama de Psicología está basada en los colores. Esta especialidad se conoce con el nombre de "terapia cromática". En algunos hospitales rusos y norteamericanos se emplea sistemáticamente para aliviar los dolores de enfermos del sistema nervioso.

Pero no es necesario ingresar en un hospital para disfrutar de los beneficios de la terapia cromática. Algunos de los principios fundamentales pueden ser aplicados perfectamente a la vida corriente.

COLORES ESTIMULANTES

Por ejemplo, está demostrado que el amarillo es un color estimulante, y se recomienda usarlo para la decoración de alcobas y dormitorios, ya que ayuda a despejarse rápidamente por las

¿QUIERE DESCANSAR PROFUNDAMENTE?

CONCENTRE SU PENSAMIENTO EN ALGO BLANCO

★ LOS COLORES PUEDEN RESOLVER TODOS NUESTROS PROBLEMAS SIQUICOS

★ El azul y el verde nos tranquilizan; el amarillo nos estimula

mañanas. Para evitar que este color nos quite el sueño a la hora de dormir, basta con cambiar la bombilla amarilla por una azul o verde. Ambos son

colores "tranquilizantes" que ayudan a relajar el cuerpo y la mente.

Las paredes de los lugares de trabajo deberían estar pintadas de colores brillantes, como por ejemplo el rojo y el amarillo naranja, y así, pronto aumentaría la producción de los empleados.

MAS APLICACIONES

Cuando se regresa a casa por las noches, después de un agitado día en la oficina, conviene poner una bombilla roja, de un matiz algo apagado; este tono produce una gran tranquilidad y ayuda al descanso.

Pero, ¡cuidado!, no utilice este tono por más de media hora. El rojo apagado, usado en exceso, produce cansancio e incluso puede llegar a causar depresiones. Por eso la terapia cromática recomienda que después de tran-

quilarse con el rojo apagado, conviene cambiarlo por el azul o el verde. Otra solución sería pintar las paredes del salón en uno de estos dos colores

PIENSEN EN LAS AMAPOLAS

Pero no se preocupe por el verde. No le estimulará el apetito como a los pavos. En los seres humanos el verde y el azul, y en menor intensidad el marrón, producen solamente un efecto tranquilizador, sin influir para nada en las ganas de comer.

PARA EMBOTELLADOS Y VINOS FINOS

"Almacenes Puerta Real"
Teléfono 227987 - GRANADA

El efecto de estos colores nos explica por ejemplo, la influencia calmante y reconfortante del campo. Allí dominan el verde, el azul y el marrón, y la pupila apenas percibe otros colores.

El psicólogo inglés doctor L. E. Eamon ha hecho gran uso de los colores naturales, y sus investigaciones han producido resultados muy curiosos.

EL COLOR BLANCO

Uno de los colores que ha dado mejores resultados como tranquilizante es el blanco. Para el descanso absoluto es necesario respirar plenamente y sin obstáculos. Se ha demostrado que esto se consigue concentrando el pensamiento en el color blanco.

Para aumentar la eficacia de este ejercicio, el doctor Eamon recomienda concentrarse seguidamente en el verde, ya que este color ejerce una influencia benéfica en la boca del estómago, ayudando a su dilatación y aumentando el descanso.

De forma que cuando usted quiera descansar, piense en algo blanco y pronto dormirá.

ILONA THIES

PINTE AL OLEO

y acuarela cuadros, con nuestro curso en 36 lecciones. 25 ptas. lec. Curso completo, cond. especiales. Escribir: METODO D. B. Apartado 4.034. MADRID

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Málaga, 1; Elche, 0
R. Sociedad, 0; Madrid, 0
Las Palmas, 0; Sevilla, 0
At. Madrid, 3; Celta, 1
GRANADA, 2; Valencia, 2
Bilbao, 3; Zaragoza, 0
Barcelona, 4; Sabadell, 1
Gijón, 0; Español, 1

CLASIFICACION

CLUBS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+/-
Sevilla	4	3	1	0	5	1	7	+5
At. Madrid	4	3	1	0	7	2	7	+3
Barcelona	4	2	2	0	11	5	6	+2
R. Sociedad	4	1	3	0	2	0	5	+1
Madrid	4	2	1	1	6	5	5	+1
Málaga	4	2	1	1	5	6	5	+1
Bilbao	4	1	2	1	5	4	4	0
GRANADA	4	1	2	1	6	6	4	0
Elche	4	1	1	2	6	4	3	-1
Valencia	4	1	1	2	7	6	3	-1
Sabadell	4	1	1	2	8	9	3	-1
Celta	4	1	1	2	5	6	3	-1
Español	4	1	1	2	1	2	3	-1
Las Palmas	4	0	3	1	3	7	3	-3
Gijón	4	1	0	3	3	10	2	-2
Zaragoza	4	0	1	3	2	9	1	-3

LA LIGA, EN NUMEROS

MUJER... EL SOL, EL AIRE Y LOS RAYOS ULTRAVIOLETA DE LA PLAYA CAMPO, Y NIEVE CON QUE VUESTRA PIEL HA SIDO MALTRATADA EN LAS EXCURSIONES. PUEDE REGENERARSE RAPIDAMENTE CON

Bálsamo Hazul ANTIALERGICO

LA SUAVIDAD Y TRANSPARENCIA DE UNA PIEL JOVEN Y SANA SE PUEDE RECUPERAR RAPIDAMENTE TRATANDOLA CON LA VITAMINA "F" QUE CONTIENE ESTE MEDICAMENTO.

¡CONSULTE A SU MEDICO!

EN FARMACIAS CAJITAS DE 5 Y 11 GR. Y TUBOS DE 25 GR.

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Córdoba, 1; Santander, 0
Pontevedra, 2; Ferrol, 0
Onteniente, 0; Rayo, 0
Langreo, 0; Mallorca, 0
Castellón, 1; Villarreal, 1
Hércules, 1; Oviedo, 0
Moscardó, 0; Burgos, 1
Coruña, 3; Betis, 1
Cádiz, 3; Calvo Sotelo, 0
Logroñés, 1; San Andrés, 0

CLASIFICACION

CLUBS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+/-
Castellón	5	4	1	0	8	3	9	+3
Rayo	5	3	1	1	6	2	7	+3
Hércules	5	3	1	1	8	4	7	+1
Pontevedra	5	3	1	1	8	5	7	+1
Burgos	5	3	1	1	8	5	7	+3
Coruña	5	3	1	1	8	6	7	+1
Cádiz	5	3	0	2	9	5	6	0
Córdoba	5	3	0	2	7	5	6	0
Betis	5	2	2	1	6	6	6	+2
Logroñés	5	2	1	2	8	8	5	-1
Langreo	5	2	1	2	2	3	5	-1
Santander	5	2	0	3	4	4	4	0
Villarreal	5	1	2	2	5	6	4	0
Ferrol	5	2	0	3	2	5	4	0
Mallorca	5	1	1	3	8	8	3	-1
Oviedo	5	1	1	3	4	6	3	-1
San Andrés	5	1	1	3	3	7	3	-1
Moscardó	5	1	1	3	2	10	3	-3
C. Sotelo	5	1	0	4	5	9	2	-2
Onteniente	5	0	2	3	3	7	2	-4

aguas de mesa

Sanjarón

SALUD,
sin gas

Fonte Forte,
con burbujas

TERCERA DIVISION

RESULTADOS

Jerez, 0; At. Malagueño, 0
Ilicitano, 1; Portuense, 1
Triana, 2; RECREATIVO, 1
Cartagena, 3; Melilla, 0
Badajoz, 2; Mérida, 0
Ceuta, 2; Español, 0
Jaén, 0; Murcia, 2
Línense, 1; Sevilla At., 2
Valdepeñas, 0; Huelva, 1
Imperial, 1; Llerenense, 1

CLASIFICACION

CLUBS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+/-
Sevilla At.	5	5	0	0	10	3	10	+6
Ceuta	5	4	1	0	9	2	9	+3
Triana	5	3	2	0	6	1	8	+2
Huelva	5	4	0	1	9	3	8	+4
Cartagena	5	3	1	1	8	2	7	+1
Español	5	3	1	1	6	2	7	+3
Badajoz	5	3	0	2	7	4	6	0
Murcia	5	3	0	2	9	5	6	+2
Malagueño	5	2	1	2	4	6	5	+1
Melilla	5	2	1	2	2	4	5	+1
Portuense	5	1	2	2	3	5	4	0
Jaén	5	1	2	2	2	4	4	-2
Jerez	5	1	2	2	3	7	4	-2
Imperial	5	1	1	3	6	7	3	-3
Línense	5	1	1	3	3	5	3	-3
Ilicitano	5	1	1	3	3	6	3	-3
Valdepeñas	5	1	1	3	3	8	3	-3
Recreativo	5	0	2	3	3	6	2	-2
Mérida	5	0	2	3	3	8	2	-2
Llerenense	5	0	1	4	3	14	1	-3

PIEL LIMPIA DE ESPINILLAS, PUNTOS NEGROS, ROJECES, etc.

La acción bacteriostática del Bálsamo Hazul elimina las infecciones de la piel en la cara, transformándola en una piel tersa, suave y turgente.

Su acción más específica es sobre la piel seca por el contenido de lanolina en su fórmula.

No es una crema de belleza, pero CURA las anomalías de la piel, producidas por infiltraciones patógenas.

Una ligera fricción de Bálsamo Hazul en la cara y cuello por la noche, al acostarse, realizará la transparencia de su cutis.

PRIMERA REGIONAL

RESULTADOS

Fuengirola, 3; Jaén, 2
Estepona, 1; Algeciras, 0
Vandalla, 1; Torredonjimeno, 1
Macael, 2; Marbella, 0
Baza, 5; Plus Ultra, 1
Torremolinos, 1; Motril, 1
El Palo, 1; Alvear, 1
Loja, 0; Veleño, 2
Puerto, 0; Linares, 2
Pavía, 2; Córdoba, 0

CLASIFICACION

CLUBS	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	+/-
Linares	5	4	1	0	13	2	9	+5
Macael	5	4	0	1	12	8	8	+2
Motril	5	2	3	0	9	4	7	+3
Estepona	5	3	1	1	6	5	7	+1
Algeciras	5	3	0	2	10	4	6	+2
Torredonjim.	5	2	2	1	11	6	6	+2
Baza	5	3	0	2	11	10	6	0
Fuengirola	5	3	0	2	10	10	6	0
Veleño	5	2	1	2	6	4	5	+1
El Palo	5	1	3	1	10	8	5	-1
Vandalla	5	2	1	2	8	7	5	-1
Alvear	5	2	1	2	6	8	5	+1
Marbella	5	2	1	2	9	7	5	+1
Pavía	5	2	0	3	4	7	4	-2
Puerto	5	2	0	3	4	7	4	-2
Plus Ultra	5	2	0	3	12	15	4	-2
Torremolinos	5	1	1	3	8	12	3	-3
Córdoba	5	1	0	4	6	13	2	-2
Loja	5	0	2	3	3	10	2	-4
Jaén	5	0	1	4	7	11	1	-3

GARAJE SERVICIO UNION

BAQUERO-MOTOR

Talleres

especializados en

PEUGEOT - SEAT

B M C MORRIS-AUSTIN
MG-RILEY

C/. Cisne, 3.

Teléfono 233100

SOLO...
La Casera
...ES CASERA

NATURAL Y EN SUS SABORES DE COLA NARANJA Y LIMON

UNIASA GRANADA

BATIDOS

PULEVA

FRESA, CACAO Y VAINILLA

UNIASA GRANADA

Compre directamente en FABRICA

UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES
Exposición y venta: ANCHA DE LA VIRGEN, 13 - Dormitorios, Comedores, etc. - SECCION A PLAZOS

PRODUCIENDO NOS ABARATAMOS LOS PRECIOS

Espe...
tos mon...
hispanos...
pera, ans...
labras q...
sidente...
ñor Vela...
presenta...
embajad...
fiez.
Estam...
fiesta de...
que, por...
y sin ma...
turas de...
la decisi...
de la de...
pe, en o...
to, más...
y convivi...
Es bie...
lascos Ib...
y ansia...
la susta...
tros pue...
ra de co...
ce mene...
naciones...
fragien...
panda d...
creador...
midad c...
debe ca...
por su...
aconteci...
tar pres...
cacia y...
El blo...
pueblos...
ser en...
equilibri...
tales de...
punto d...
ne cog...
acceptar...
sabilida...
con el f...
a esas r...
se si lo...
una má...
estrech...
reales c...
camino...
seguir.
«Creo...
fonador...
ización...
transform...
para to...
contact...
la ordi...
pueblos...
que dec...